[ Pycckunin Azbik

BeepeHune
TOUHOCTb M3MEpPEeHWit apTePUaNbHOTO AaBNEHNA C MOMOLLbIO MPrbopa X3 3KBMBaNEHTa TOYHO-
CTV TaKVIX M3MEPEHUI, NPOM3BOAMMBIX NIMLIOM, MPOLLEALLIMM COOTBETCTBYIOLLEe 0byUeH/e, C No-
MOLLbIO MaHKETb! 1 CTETOCKOMA, B NPefesnax, COOTBETCTBYIOLMM TPebOBaHVAM HaLMOHaNbHOro
crangapta CLUA «3neKkTpoHHble 1 aBTOMaTHYeCcKre COUrMOMAHOMETPbI». ITOT NPUOOP MOXET
MCNONb30BaTbCA B3POC/IbIMA FIOTpE6V\TeﬂﬂMV\ B JOMaLUHNX YCNIOBUAX. HaLl\/\eHT ABNACTCA Npes-
nonaraembiM ONepaTopoM. He MCHOﬂbSy\;\Te 370 yCTpO\;\CTBO Ha MnafdeHuUax Wi HOBOPOXAEH-
Hblx. OTCyTCTBYE AEDEKTOB M3rOTOBNEHUS B Nprbope X3 rapaHtvipyetca MexayHapoaHou
nporpamMmoit rapaHTvv. 3a NoAPOGHON MHPOPMALWEN O rapaHTVV OOpaLLaiTeCh K NPOU3BO-
autenio - Rossmax International Ltd.
BHMMaHMe: O3HakoMbTeCh C CONyTCTBYIOLEN AOKyMeHTauwmel. Mepes ncnonb3osaHvieM
@Tu_laTeﬂbHO NPOYTITE 3TO PYKOBOACTBO. 33 KOHKPETHON MHbOPMaLMer 0b apTepuransHoM
AaBneHnn obpatlaiitecs K ceoemy Bpady. CoxpaHuTe faHHOe PyKOBOACTBO ANA UCMOMb-
30BaHViA B OyayLiem.
n T nA Real Fuzzy
Ana ompeueneHMH apTepuanbHOro flasnenuns B JaHHOM Npubope 1Cnonb3yeTca ocLunnome-
Tpryeckuii mMeTog. Mepes Hauanom nopadn Bo3dyxa B Marx<eTy Nprubop onpeaenset oTrnpas-
HOe 3HaueHue [1aBNeHns B MaHXeTe, paBHOE [1aBNeHnio Bo3ayxa. Mpubop onpegenser ypo-
BEHb [JaBNEHA B MaHXeTe, HEOOXOAVMBIN 1A 13MEPEHUS, yUnTbIBas OCLMANALMM (KonebaHws)
NaBneHnA. Mocne AOCTVXKEHNA MaKCMMaibHOTO AaB/1eHMA BO3AYX 13 MaHXETbl CTPAB/IMBAETCA.
Bo Bpema cTpasnuBaHm1A BO3ayxa Nprbop onpeaenaeT aMmnanTyAy U HakNnoH OCUMNNALMIA faB-
NEHUA V1 BbIUMCNAET 3HAYEHMA CUCTONNYECKOTO U AVaCTONNUECKOrO apTepUanbHOro AaBNeHus,
a Takke YacToTy nynbca.
Mpepsap
[laHHbIN NPrbOP AN1A M3MEPEHUA apTepUanbHOro aBneHns oteedaeT TpeboBaHAM eBporei-
CKUX CTaHAAPTOB, UTO MOATBEPKAAETCA 3HaKoM «CE 1639». KauecTso nprbopa nposepeHo Ha
cootBeTCTBYE TPeboBaHNAM AvipekTnBbl EC 93/42/EEC (upekTviBa no nprbopam MeanumH-
CKOro HasHaueHus) Mpunoxerne 1.
EN 1060-1: 1995/A2: 2009 HenHgasvgHble chrrmomaromeTpel - Yacts 1 - ObLume TpebosaHwa
EN 1060-3: 1997/A2: 2009 HenHgasnsHble cHUrmMomMaHomeTpbl - HacTb 3 - [lononHuTeNbHble
TpE6OBaHV\ﬂ ONA INEKTPOMEXaHNYECKNX CUCTEM [1A N3MEPEHNA apTePValibHOIO AaBieHna
EN 1060-4: 2004 HevHBasvieHble churmMmomaHomeTpel - YacTb 4: MpoLleaypbl VCAbITaHUA Ana
onpefeneHya NONHOM CUCTEMHOM TOYHOCTV aBTOMATUYECKMX HEMHBA3VBHbIX CHUrMOMAHO-
MeTpOB.
1SO 81060-2: 2013 HenHBa3MBHble CHUrMOMAHOMETPbI. - HacTb 2: KnuHMUeCKme NccnenoBaHms
TNMNa aBTOMATU3MPOBAHHOTO U3MEPEHNA.
Mpubop AnA U3MepeHna apTepuranbHOro AaBNeHUA PacCUMTaH Ha NPOAOIKTENbHBIA CPOK
cny6bl. [inA obecneyeHna NOCTOAHHO TOYHOCTU M3MEPEHUI PEKOMEHYETCA MePHOANYECKH
NPOBOATL NMOBTOPHYIO KanMOPOBKY BCEX LiYidPOBbIX MPUOGOPOB ANA U3MEPEHUA apTepuans-
HOro Aaenexvia. MNpy HOPMaNbHOM UCMONb30BaHUN (MPUMEPHO 3 U3MEPEHWA B AeHb) AaHHbIN
nprbop He TpebyeT NPoBeAeHNA NOBTOPHOW KannMbpoBKKM B TeueHue 2 net. Ecnn Tpebyetca
npoBefieHVie NOBTOPHOM KanuBPOBKN, Ha Anchnee Npubopa nosenaetca cumeon L A. Cnepyet
Takke NPOBOAWTL NOBTOPHYIO KannMbpOBKy, ecrin npm6op MONYYUN MEXaHNYECKW NOBpexie-
HVA (Hanpumep, NpY NageHnn) YA NOABePrcA AENCTBUIO XUAKOCTEN /WK 3HaUMTENbHBIX
nepenagos TemMnepatypbl N BNaXXHOCT. ﬂpl/\ noABAeHNM CMBOa LH cnenyet O6paTVITbCﬂ B
CepPBYICHbIN LIeHTP ANnA NPOBEAEHUA MOBTOPHON KanmbpoBKy Nprbopa.
‘a' apTtep 0 A
OﬁpaTVlTer K AaHHbIM BCeMMpHOM OpraHM3aLmnn 3APaBoOXPaHEHIS, AManasoHbl KPOBAHOMO
[iaBneHna MoryT 6biTb Knaccndmumposanbl Ha 6 knaccos. (Cebinka. 1999 BO3 MexayHapoaHoe
OOLLECTBO rMNepTOHUM PYKOBOACTBa MO MCCNEAOBAHMIO TYNepTOHIM). Takas Knaccdrkaums
apTepnanbHOro AaBneHns OCHOBaHa Ha pe3yrbTaTax NpoBeaeHHbIX VICCﬂeﬂOBaHVIM, OHa MOXeT
He 6bITb HeMOCPEACTBEHHO NPUMEHUMO K ONpeaeneHHOMy naumeHTy. OueHb BaxHO perynap-
HO nocelyaTb cBoero Bpaya. OH NOACHWT Bam, Kakue 3HaUeHVA apTepuanbHOro aBneHna As-
NAIOTCA HOPMANBHBIMY, @ Kakie MOTyT ObiTb ONacHbIMM AnA Baluero 340poBbA. 1A HagexHoro
KOHTPONA BENNUMHBI aPTEPUANIBHOTO AABAEHNA U [N1A CPABHEHWA PEKOMEHLYETCA COXPaHATL
3anncn M3MepPeHHbIX 3HAYEHNI apTepuasibHOro AasfeHna B TeYeHne QINTeIbHOro BpemeH .
Ha Hawem Beb-caiite www.rossmax.com MOXHO 3arpy3nTb 61aHK CTpaHKLbl KypHana Ana se-
[IeHNA Takunx 3anmcet.
C o106 Ha gucnnee
EE / Owmn6kKa msmepenvm YbeanTeCh, YTO KOHHEKTOP NOTHO BCTaBNEH B THE3/0, NOBTOpUTE
npouesypy usmepeHus. MpaBnnbHO HANOXMTE MAHXETY 1 He [BUraliTe PyKOW BO BPEMA U3me-
peHus. Ecn olmnbKa NpoAoMKaeT NOBTOPATLCA, 06PATUTECH B CEPBUCHDIN LIEHT.
E1/OwnbKa umpKynauum Bosayxa: YoeanTech, 4o KOHHEKTOP MIOTHO BCTaBeH B rHe3/0,
1 NMOBTOPUTE NpoLieaypy M3MepeHna CHOBA. ECTIM oLuvbKa NPOAOIKaeT MOBTOPATLCA, 0bpaTh-
TeCb B CEPBUCHBIN LIEHTP.
E2 / laBneHue npesbiwaet 300 MM pT. CT.: Boikiiounte Nprbop v NoBTOpUTe 13MepeHrme.
Ecnv owwbka NpofonxaeT NoBTOPATLCA, 06PATUTECH B CEPBUCHBIN LIEHTP WK K NPO/ABLLY.
E3 / OwmbKa AaHHbIX: BbiHbTe 11 CHOBa yCTaHOBUMTE batapen. ECn owvbka npogomkaet no-
BTOPATLCA, OépaTVITECb B CepBV\CHbH;I LEeHTP VU'H/I KnpoaasLy.
Er/Mp : [ToBTOPWTE M3MepeHWe. Ecnn owwvbka npogon-
aeT MoBTOPATLCA, 0bpaTUTECH B CepBMCHbM LeHTP 1N K NpopasLly.
Cucrema ¢ TN OAETOIN MaHXeTbl
Ecnv maHxeTa o6epHyTa KoM CBOBOAHO, 3TO MOXET NPUBECTY K HEBEPHBIM pe3y/ibTatam
VI3MEDG‘HV\VI « Cncrema onpeaeneHna nNpasnibHOCTU O,D,GTOM MaHXeTbl» NomMoraeT onpefe-
JINTb, €CNTN MaHXeTa oéepHyTa He JOCTaTOYHO MNMOTHO. CneumaﬂbeM 3Ha4yoK noAasnAeTcA
B C/lyyae «He Tyro 3aTAHYTOW MaHXeTbl» BO BDEMA U3MepPeHNA. B MHOM Cyuyae OTobparaeTca
creyyianbHbli 3HaYOK @5‘ eCNN MaHXeTa OfieTa MPaBUIbHO BO BPEMA U3MEPEHVIA.
[AeTeKkTOop ABMKEHNA
«[leTeKTop ABVKEHVIA» NOMOraeT NoNb30BaTENO KOHTPONMPOBATL CBOM [IBUKEHWA Y OCTaBaTb-
CA Ha MecCTe, a Takke yKasblBaeT Ntoboe [BUKeHME Tena BO BPema U3MepPeHHA. 3HaUOK «aBK-
KeHre Tena» NoABNALTCA MNP KaxkAOM U3MEPeHNMM, HO TOSIbKO TOrAa, Korfa Obin o6>—<apy>1<e>—<o
ABVIXKeHMe Tena.
ﬂpMMeanme: HactostenbHo PeKOMEHAYETCA NOBTOPUTL M3MEPEHWA, eCTTN NOABUNCA 3HaYOK

<

Pexxum nonbsosatens

[laHHbl Nprbop UMeeT GyHKLMIO NamMATU [ANA OAHOTO V3mMepeHua Haxmute MNepeknioyatens

Monb3oBatens AnA 8bI60Pa 30HbI ) NAMATU NONb30BaTENA Y CleflyITe NpoLeaype v3Meperns

L4 NPaBUIbHOTO NPOBELeHA 13MepeRrua. [ocse TOro, Kak M3MepeHyie 3aBepLUeHO, NoKasa-

Tefb He OyeT COXPaHeH B NamATH.

WHAMKaTop prcKa BbiABIEHNA rUNepToHNN

BcemupHan opraHv3aumns 34paBOOXPaHeEHUsA Knaccupuumpyer 6 KnacCoB apTepuanbHOro

[laBneHna. 3T0 YCTPONCTBO OCHALLEHO VHHOBALIMOHHBIM MHAMKAaTOPOM PUCKa MOBbILLEHHOTO

apTepuanbHOro AaBneHwA, KOTOPLIN BU3yanbHO YKasbiBaeT AONYCTVIMbIA YPOBEHb PUCKOB (Or-

TUManbHbI / HOPMabHbIN / BbICOKMIA HOPManbHbI / 1-7 Knacc rmnepToHumn / rMnepToHuA 2-ro

Knacca / 3-i Knacc runepToHMM) NOKasbiBaeT Pe3ynbTaT NOCe KaKaoro U3MepeHus.

YKasaTenb Hanuuua apuTmnn

JlaHHbI Npr6op MMeeT GyHKLMIO ONPEeAEneHa apuTMIY, NO3BONAIOLLYIO MPOBOANTL TOUHbIE

V3MepeHVIa Mpu Hannumn aputmin. Mprbop npeaynpexaaeT nonb3osaTens, eciv Npv n3me-

PEeHNM BbIABNEHA aPUTMIIA.

Mpvimeyanme: Ecin cmeon aputMin (Q“) NOABNAETCA YACTO, HACTOATENBHO PEKOMERyeTCA

00paTUTLCA K Bpayy.

WUcnonb3oBaHue 610Ka NMTaHUA NepeMeHHOro Toka (MocTaBnAeTcA OTAENbHO)

1.NopcoeanHnTe 6NOK NUTaHWA NEPEMEHHOO TOKA K COOTBETCTBYIOLLEMY rHe3ay Ha Npasoi
CTOpOHe.

2.BcTaBbTe BUNKy 6110Ka NTaHUA NepemMeHHOro ToKa B PO3eTKy. (Tpebyemble 3HaYeHWA BbIXOA-
HOrO HaNPAXeHUA 1 TOKa 6n1oKa NTaHUA yKasaHbl BONV3W rHessa ANa NOAKNIoUYeHA.)

BHumaHve:

A 1. Mpu 1CNonb3oBaHWM B10Ka NUTaHUA NEPEMEHHOrO TOKa B TeUeH1e ANUTENbHOMO Bpe-

MeH 13 Nprbopa creayeT BeiHyTb 6atapen. Ecin Hencnons3yemble 6atapen HaxoAATCA
B !'IpVIéOpE B TeYeHME ANUTENbHOrO BPEMEHW, STO MOXET NPNBECTW K NX MPOTEKAHMIO N
noBpeXxaeHuio npréopa.

2. Mpu npyMeHeHr B61oKa NUTaHKA 6aTapen He NCNOoNb3YIoTCA.

3. BRoKv NUTaHWA OT CeTU NepemMeHHOro ToKa NOCTaBNAIOTCA OTAENbHO. [0 BONpocam Nprob-
pEeTeHVA COOTBETCTBYIOLLEro 6/10Ka N1TaHWa obpaLlaiTech K NpoaasLy.

4.C AaHHbIM M3MepuTenem aptepuanbHOro AasneHna MOXHO MCMOSb30BaTb TOJSIbKO 6nok
NUTaHWA, 0[0OPeHHbIN NpounssoauTenem. ViHdopmaumsa 06 ofobpeHHbIX MPor3BoAMTENEM
6110Kax MUTaHKUA NepemeHHoro Toka npueoanTca B MPUNOXKEHNN 1.

YcraHoBKa 6aTapei

1. Yt06bl OTKPBITL GaTapeliHbIi OTCEK, HAXMUTE Ha €ro KPbILLKY W NMOAHUMUTE ee B Harnpasne-
HUW CTPENKN.

2.YcTaHoBwTe B 6aTapeiiHbiil OTCek 4 HoBble 6aTapen pasmepa "AAA" B COOTBETCTBIN C 0603Ha-
YEHVIAMM BHYTPY OTCEK, MPY HEOOXOAMMOCTM BbIHYB NEpPes 3TUM CTapble 6atapen.

3. YCTaHOBUTE Ha MECTO KpbiLLKy 6aTaperiHOro oTceka: CHayana yCTaHOBWTE Ha MECTO BbICTYMbI
Ha HVXKHEV YacTV KpblLKe, 3aTem 3aLLenkHIUTe ee BEPXHIOK YacTb.

4. TlonapHo 3ameHnTe batapen. ECnv n3vepuTens AaBneHra He UCnonb3yeTca B TeueHre anu-
TeNbHOro Bpemenu, batapen cneayet BblHyTb.

HeobxoamMmMo 3aMeHWTb SNEMEHTbI NMIATaHKS, eCn

1. Ha ancnnee nossnseTca CMMBONMYECKoe 1300pakeHyie batapen.

2. Mpwt HaxaTm Ha Kronka BKI1./BbIKI/MYCK nprbop He BKouaeTcs.

BHumaHme!

1. Micnonb3osaHHble 6aTapen OTHOCATCA K KaTeropum onacHbix 0TXoA0B. He ytunusnpyrite
X BMECTe C ObITOBbIM MyCOPOM.

2. BHyTpu nprbopa HeT aeTanel, TpebytoLuyx 06CyK1BaHWa noTpebutenem. [apaHTa He pac-
NPOCTPaHAETCA Ha 6atapen v yLepd, NPUUMHEHHBIN X NPOTEKAHVEM.

3.Tpu 3ameHe HeobXOAVIMO UCMONB30BaTb TOMBKO COBEPLUEHHO HOBbIE batapeu. Beeraa 3a-
MeHAlTe BCe baTapey BMecTe. Vicnonb3yiiTe 6atapey OfVHaKOBOW MapKM 1 TUNa.

HanoeHne maHxeTbl

1. PazBepHuTe MaHxeTy, NponyCcTB CBOOOAHDIN KOHeL| Yepe3 D-00pasHoe KOMbLIO Ha MaHKeTe.

2. HafleHbTe MaHXeTy Ha neByto pyky. LiBeTHas nonocka Ha MaHxeTte AomKHa ObiTb obpalieHa
K nonb3oBatento, a Tpybka HampaeneHa napannensHo pyke (puc. @). PassepHuTe pyky na-
JAOHbIO BBEPX M PACMONIOXKNTE MaHXETY Tak, HTO6b\ ee Kpa\;\ pacnonaranca Ha pacCTosaHnn
1,5-2,5 cM BbiLwe NTOKTEBOro crinba. (prc. @). MoTaHyB 3a Kpai MaHKeTbl, 3aTAHUTE ee Ha pyKe.

3. Pacnonoxute Bo3ayLHYO TPYOKY MO LEHTPY pyKu. HaxxmmnTe Ha 3acTexKy v NNoTHO 3acTer-
HUTe MaHxeTy. OCTaBbTe HEMHOMO CBODOAHOMO NPOCTPAHCTBA MEXY MAHXETON 1 PyKOW —
NPVIMEPHO CTONBKO, YTOOBI MOKHO BbINO 3aCyHYTb MOA MaHKeTy 2 Nasblia. Pacnonoxute 3Ha-
Yok apTepuu (@) Hag raBHo apTeprielt (Ha BHyTPeHHel cTopoHe pyki) (prc. @,®). Mpume-
UaHwie: YyToObl HaTV TaBHYIO apTepUIo, TPWMKMUTE 2 NanbLia MPUMEPHO B 2 CAHTUMETPAX Haz
NIOKTEBbIM CrOOM Ha BHYTPEHHEV CTOPOHe pyku. OnpeaenwTe, rae My/bC NPoLLymbiBaeTca
Nyylle BCEero — 3T0 MECTO NPOXOXAEHUA MMaBHOM apTepun.

4. TopcoenvH1Te BO3AYLIHYIO TPYOKY MaHXETbl K MPUOOPY C MOMOLLBI0 KOHHeKTopa. (prc. ®).

5. MonoxwTte pyKy Ha CTOM NafoHbIO BBEPX TaK, UTOObI MaHeTa pacrnonaranach Ha yposHe
ceppaua. Yoeautecs, 4to TpybKa He nepexarta. (puc. ®)

6. MaHxeTa noaxoanT No pasmepy, e CTpefika pacnonaraeTca B Npefenax LUBeTHOM nono-
CKW, KaK NOKa3aHo Ha puc. @. Ecn cTpenka nexuT 3a npefenami UBETHOM NOOCKy, Heob-
XOAMIMO MCMOMb30BaTh MaHXeTy [pyroro pasmepa. Heobxoanmo, 4tobbl TpybKa Wwna BAob
cepefVHbl pyKku. CBAXMTECH C BALUMM MECTHbBIM AMNEPOM 18 NOAYYEHUA AONONHUTENbHbIX
Da3MepOB MaHXeTbl.

MeTtoaunkKa nsmepennin

Heckonbko nonesHbix COBETOB AnA nonyvyeHna 60]189 TOYHbIX PE3yNbTaTOB:

« ApTeprianbHoe AaBneHvie MEHAETCA C KaxabiM YAAPOM CepALa U NMOCTOAHHO Konebnetca B
TeueHvie AHA.

« Ha pe3ynbTat n3mepeHns apTepranbHOro AasneHya MOryT BANATE NONOXKEHUE Tena Nonb3o-
BaTenA Nprbopa, ero G13MoNor1Ueckoe COCTOAHME 1 Apyrve GakTopsl. [na 6onee ToUHOro
MN3MEPEHVA apTepuranbHOro AasneHna ero ciegyeT NPOoN3BOANTL HEe paHee Yem Yepes yac
nocne (bVBV\LIECKVIX Harpysok, NpuHATNA BaHHbI, MPUHATUA MALLA, yHOTpe6ﬂeHV\H HanmTKoOB,
CofiepXalLMX anKkoronb UM KOGeuH, 1 KypeHua.

- Nepen NpoBefeHNEM V3MePEHNA PEKOMEHAYETCA CMOKOMHO NOCKAETb Ha MeCTe B TeyeHune
He MeHee 5 MUHYT, MOCKOSbKY M3MepPeHIs, NPOBOAVIMbE B paccNabneHHOM COCTOAHMM, ABMA-
joTcA Bonee TouHbIM. He creflyeT NpoBOAUTL M3MepeHme AaBneHna B COCTOAHNN GU3NUECKON
YCTanoCT Nin U3HEMOXEHWA.

-He aenyetT NpOBOAUTL N3MEPEHME AaBNeHUsA B COCTOAHNKM CTpeCCa N HanpsaXeHns.

1. MneueBas MaHxeTa

2. KK-auncnnen

3. Bo3aywHasa TpybKa 1
KOHHeKTOp

4. KHOMKa «[lamaTtb»

5. KHonka BKJ1./BbIKI./MYCK(ON/
OFF/START)

6. KHomKa Bblbopa nosb3osatess

7. KpbllwKa 6atapeiiHoro oTceka

8. [He3a0 anAa nepefayv AaHHbIX

9.He3n0 AnA noakntoYeHna
6noKa nuTaHna

10. YnyyleHHasa

NoAAePKMBatOLLAA MaHXeTa

1. Armmanchet sohas )
2.LCD-scherm 6 ol S Y
3. Luchtleiding en oaias Jluail 5158 alsl ¥
Connector (Memory) 4kils »i8 ¥
4. Geheugentoets el s ] pds 0
5. AAN / UIT / START-toets ON/OFF/) i<
6. Toets voor (STRAT
gebruikerswissel DS e als 7
7. Batterijklepje (User-Switching)

b Gibg Y

Gile Ml Lyl ) S A
AC )}'.'\;nmgi; A
d&ndﬁ)b&@\‘}h_\ .

8. Datalink-aansluiting
9. AC-adapteraansluiting
10. Manchethouder

- CAfibTe NPAMO Ha CTyne, 1 cenaiite 5-6 rnybokmx BOXOB. He OTKuabIBalTECH Ha3az NPy Npo-
BEAEHUN V3MEPEHVA.

-He CKDEU.\I/IBE}\ZTE HOI BO BPEMA CMOEHUA 1 AePXKNTE HOM Ha Moy BO BPEMA N3MEPEHNA.

- [P NpoBefieHN V3MEPEHUA He CNedyeT rOBOPUTL W [IBUraTb PYKOW N ee KUCTBHO.

- ApTeprianbHoe faBneHne HeobXOANMO U3MEPATb NMPY HOPMasbHOI TemnepaType Tena. Mpu
ape 1nu 03Hobe CrieflyeT OTNIOXUT NPOBEAEHNE M3MEPEHNA Ha HEKOTOPOE BPEMA.

« Ecn npurbop xpaHunca npv oueHb HU3KOM Temnepatype (MpyvMepHO npu Temnepatype 3a-
Mep3aHna 1 HV\)KG), nepea ncnob3oBaHMeM ero CnefyeT BblAepXxaTb B TEMN/IOM NoMeLLeHnI
B TeUeHMe He MeHee OfJHOrO Yaca.

- [epen NpoBefieHVieM NMOBTOPHOIO U3MEePEHNA HEOOXOAMMO NOAJOKAATL 5 MUHYT.

1. HaxmuTe KHONKy Bbibopa Nosnb3osatens, 4tobbl BbIOPaTh 30HY NamMATA 1 UK 30HY NamATN 2.
lMocne BbIGopa HyKHOW 30HbI NaMATY HaxmuTe KHonky ON/OFF/START ana nonroTosku npu-
6opa ON1A Havana n3mepeHra C NCNosb30BaHMEM Bb\6paHHO\7\ 30Hbl MAMATH.

2. Haxmute kHonky ON/OFF/START. Mpun 3TOM AnA NpoBepKy GyHKUMI AVCTNeA Ha Hem OTo-
6parKaloTca BCe CUMBObL. ITa NPOBEPKa NPOAOIHKAETCA 2 CEKYH/bI.

3. Mocne oTobpaxkeHw A BCeX CMMBOIOB Ha IKpaHe Ancnnes oTobpaxkaeTca muraiolas undpa “0”.
lNocne Toro, Kak Nprbop NOArOTOBNEH K NPOBEAEHWIO M3MEPEHIA, POV3BOANTCA MEANIEHHOe
ABTOMATMYECKOE HarHeTaHne BO3[yxa B MaHXeTy, YTOObI HauaTh n3mepeHme.

4. MNocne 3aBepueHna U3MepeHna faBneHne B MaHXeTe NOMHOCTLIO CTPaB/NBAETCA. OuHospe—
MEHHO Ha 3KpaHe MK{MCHHEF{ NOABNATCA 3Ha4YEHUA CNCTONNYECKOTO AaBneHus, AnacTonm-
YeCKOro f1aBNeHuA 1 YacToTbl MynbCa. Pe3ynbTaTsl M3MepeHna aBTOMATUUECKI COXPAHAIOTCA B
BbIOPAHHOW paHee 30He NamATH.

70T TOHOMETP OyfeT aBTOMaTUUECKM HaKaumBaTbCA [0 6onee BbICOKOrO AaBeHws, ecnm cu-

CTeMma BbIABWT, UTO A/1A M3MEPEHA apTepuanbHOro AasneHna Tpebyetca bonbluee AaBneHue.

Mpumeyare: 1. laHHbIA NPYOOP aBTOMATUYECKM OTKMIOUAETCA NPUMEPHO Yepes T MUHYTY no-

e nocneaHero HaxatAa KHOMKKU.

2.4T00bI NpepBaThb M3MepeHWe, AOCTAaTOUYHO HaxaTb KHomky ON/OFF/START unun KHomky
Memory. [ocne 3Toro cpasy HauMHaeTCA CTPaBNVIBaHVIe BO3/yXa V3 MaHXeTbl.

OTo6pakeHNe 3HaYEHUI U3 NaMATH

. [JaHHbI NpUGop UMeeT [iBe He3asrcuMble 30HbI MamaTy (1 1 2). B Kaxaoi 30He MOXeT Xpa-

HUTbCA 10 60 Pe3yNnbTaToB M3MEPEHH.

[Ins CYNTBIBAHWA 3HAYEH N, XPAHALLMXCA B ONPEAENeHHO 30He NamaTy, BbIGepUTe 3Ty 30HY

C MOMOLLBI0 KHOMKM NepeKmniodeHna Mexdy 30Hamn (1 vam 2). Haxmute KHomnky namatv (M).

lNepBbiM Ha AnCnee 0TobpaxaeTca CpefHee 3HaueHvie AnA NOCNEHVIX TPEX 13MePEeRUI, Co-

XPaHEHHbIX B NaMATU.

3. MpofomKanTe HaxmMaTb KHOMKY namati (M) ans npocMoTpa BCeX COXpaHeHHbIX paHee B
NamMATN 3HAYEHW U3MepeHnit. Kaxaomy 13MepeHHOMY 3HaUYeHMI0 COOTBETCTBYET HOMEP, NOA
KOTOPbIM OHO XPaHUTCA B MaMATU.

MpumeyaHume: B kaxaon 30He NamAT MOXET XpaHWTbeA [0 60 pe3ynbTaTo n3MepeHwin. Koraa

YMCNO V3MepeHUin NpesbiwaeT 60, NpK 3an1cK pesynbTaTta HOBOrO M3MEPEHUA 13 NaMATH yia-

NAIOTCA [JaHHbIE CAMOrO CTAPOro U3MEPEHNA.

YpaneHune coxpaHeHHbIX B NaMATU 3HaYeHMi

1. HaxmuTe KHOMKy BbI6opa Nomnb3oBaTens, utobbl BbIOPATh 30HY NamATA T v 30Hy NamaTv 2.

2. qTOGbI dBTOMaTUYeCKN CTEPETL BCE AaHHbIE B Bb\épaHHO\}\ 30HE NaMATK, HaXXMUTE KnasuLly
Memory 1 ynepxuBaiiTe ee HaxaTol B TeYeHre NPUMEPHO 5 CeKyH[.

YcraHoBKa BpeMeHun

1. [InA KOPPEKTUPOBKY fAaTbl/BPEMEHM Ha MOHUTOPE NOC/E YCTaHOBKM UM CMeHbl 6aTapeek. Ha
Avicnnee oTobpasnTCA YMCNO, NOKasblBatoLLee rof.

2. V13MeHuTe rof, HaxaB KnasuLwy MamaTb, Kakhoe Haxatve OyaeT yBennureaTh 3HauyeHve Ha
oaHy eaeHuy. Haxmute ON / OFF / START knaswiy Ana NOATBEPHAEHVA BBOAA V1 Ha 3KpaHe
0TODOPA3NTCA MUraloLLee YMCIO, NOKa3biBaloLLee AaTy.

3. Y10 6bl M3MEHUTL AaTy, Yac ¥ MUHYTbI, ClleflyiiTe yKazaHMeM ONVCaHHbIM Bbllle B Wware 2, 1c-
nonb3ya KHOMKY [MamAT ANA M3MeHeHUA 1 KHonky Bkn/Bbikn/CrapT ana noatsepaeHWa
BBO/IOB.

4. «0» CHOBa NOABUTCA, KOrla TOHOMETP By/eT roToB CHOBA K M3MEPEHMIO.

Mepepaua aaHHbix Ha MK

KomnaHua Rossmax NpefocTaBnaeT NpPocCTyto B NCNONb30BaHNN 6eCI'IﬂaTHy}O KOMMbIOTEPHYIO

nporpammy Ans PaboTbl C AaHHBIMW M3MEPEHUI apTepUanbHOro AaBNeHsA, KOTOPYIo NoTpebi-

Tenb MOXET 3arpy3uTb 1 YCTaHOBUTL Ha CBOEM KOMMbioTepe. Takxe MOXHO Nprobpecty cne-

UmnanbHbii USB-kabenb 418 NOAKMIOUEHNA U3MepUTENA apTepranbHOro AasneHra KoMnaHum

Rossmax Kk komnbioTepy. MNoceTute Haw Be6-caiT http://www.rossmax.com, Ytobbl 3arpy3suTs 1

YCTaHOBUTb 3Ty MNPOrPaMMYy.

Yerp Heucnp Ten

Ecnm npu pabote ¢ NprbopOoM BO3HMKAIOT HEVCMPABHOCTY, 06PATUTECH K OMMCAHMIO BO3MOX-

HblX HEMCNPaBHOCTEN, MPYBEAEHHOMY HIXKE.

N

HewncnpasHocTtb Yro cnepyet npoBepuTh VlcnpaeneHrvie HencnpasHOCTH
IMpw HaxaTm KHoMKKM | [locTaTouHbI I ypoBeHb 3apAaa 3ameHuUTb CTapble batapen
BKJ1./BbIKN./MYCK 6arapeit? Ha HoBble.

npvbop He BKIIo- MpaBunbHO N1 yCTaHoBEHb! BaTapen |YcTaHOBKTE Gatapeu B npa-
YaeTca. (COﬁﬂDﬂeHa n nx HOﬂHDHOCTb)? BUIbHOM MOTOXEHNN.

paBUNbHO HaNoOXmTe MaH-
KETY.

Ha aucnnee nossns-
totca Oyksbl EE, nnn
13MepEHHOE 3Haue-
HWe apTepuanbHoro
NaBneHns YpesmepHo
BbICOKOE W/IN HI3KOe.

MpaBKAbHO NV HanoxeHa MaHxeTa?

Bo Bpema n3mepenua Bbl rosopunn

VNN ABUranvch?

Bo Bpema n3mepeHua Bl BCTPAXHYNN

PYKY C MaHXeToi?

BHUMaHWe: Ecnn npubop no-npexHemy He GyHKLUMOHMPYET HOPMarbHO, 06paTUTeCh B CEPBIC-

Hbll LeHTP. Hr npu Kaknx 06CToATENbCTBaxX He pasbupaiite Npubop 1 He NbiTaiTech CamocTo-

ATENbHO ero MOYNHUTL!

3ameyvaHusA
1.Tprbop COAEPNT BBICOKOTOUHBIE Y3/bl 1 ieTank. He nofsepraiTte ero BAAHWIO CINLWKOM

BBICOKMX MM CIINLIKOM HY3KIX TeMNepaTyp,AeiCTBI0 BLICOKOW BNaXKHOCTW W NPAMbIX CON-
HeuHbIx nyyei. Mpurbop cnepyet obeperatb OT NafeHA, yAAPOB W Nbiu.

2. Y1CTRy M3mepuTens apTepuanbHOro AaBneHns ciedyeT NPOBOAWTb C OCTOPOXHOCTBIO, UC-
NOMb3yA CNerka BRaxHyIo MArkyio TKaHb. [1p1 3TOM He CneflyeT CUbHO AaBWTb Ha Nprbop.
Henb3a MbiTb MaHXeTy B BOAE VW NMPVUMEHATL ANA ee YNCTKA XUMMYecKre ounctutenn. ina
UMCTKM HENb3A MCNONb30BaTb PacTBOPUTENN, CIMPT MK GEH3VH.

3. MpotekaloLme Gatapen MOryT noBpeamnTs Nprdop. ECn Nprbop He 1CNosb3yeTca B TeueHne
LVITENBHOTO BPEMEHW, HEOOXOANMO BbIHYTb U3 HEro GaTapew.

4. [iInA npefoTepalieHns OnacHbIX CUTYaLMI AaHHbIA NPUOOP He AOMKEH UCMONb30BaTbCA eTb-
MU

5. Ecnvi npribop XpaHWncA Npu HU3KoM TemnepaTtype (MPYMepHO Npy TemnepaType 3amep3aHis
WV HYXKe), Nepes MCNonb30BaHNEM ero HEOOXOAMMO BbiAEPaTb B TeUeHMe Yaca Npyu Kom-
HaTHOW Temnepatype.

6. TexHMUeCcKoe 06CyXVBaHVe laHHOTO Nprbopa Notpebrtenem He npounssoamTca. He cnepy-
€T MbITaTbCA OTKPbLITb MPMOOP C UCMOMB30BAHYEM MHCTPYMEHTOB UM MPOW3BOANTL HACTPOW-
Ky Y3noB 1 fieTanel BHyTp1 npubopa. MNpu BO3HMKHOBEHUM Npobnem obpallaiitecs B cep-
BVICHbIN LIEHTP, K NPOAABLY WM HENOCPeACTBEHHO B KoMnaHuio Rossmax International Ltd.

7.06uweln npobnemoit Ana BCex UMepuTenell apTepuanbHoro AaBneHuns, UCMomb3yoWwmx oc-
LMNNOMETPUYECKMNIA METOL, ABNAETCA BO3HVIKHOBEHVIE TPYAHOCTEN MY OnpefeneHi TOUHO-
rO apTEPUANBHONO AaBNEHUA MPU apUTMIK (NPEXAEBPEMEHHOE COKPALLeHNe NPeAcepani
VN Keny[oYKOB, MepLiaTesnibHan aputMm1a), ArabeTe, NNOXOM KPOBOOOPaLLeHuK, 3abonesaHm-
AX NOYEK, a Takxke Y NaLMeHTOB NOoC/e VHCYNbTa WK B 6eCCO3HATENbHOM COCTOAHMN.

8. YTo6bl NpeKkpaTuTb M3MepeHyie B nioboe Bpema, HaxmuTe kHonky ON/OFF/START, nocne yero
HaunHaeTcA ObICTpOe CTPaBMBaHIE BO3/yXa U3 MaHXeTbl.

9. Ecnm flaBnenue B Marxete npesbilaet 300 MM. PT. CT., aBTOMATUUECKM HauMHaeTCa bbicTpoe
CTPaB/MBaHMe BO3Ayxa U3 MaHXeTbl 18 obecreyeHs 6e30MacHOCTY.

10. laHHbI Npubop, NpeaHasHaueHHbI [N1A 1CNOb30BaHUA B AOMALLHUX YCTIOBHAX, HE MOXET

3amMeHWTb 06CNefoBaHIE y BpaYa.

. He vicnonb3yiite nprbop Ana AMarHOCTUKM U Neyermna Kakux-nnbo 3abonesaHuii. PesynsTathl
V3MEPEHNI MEIOT UCKIIOUNTENbHO O3HAKOMUTENbHbIA XapakTep. Ana nHTepnpetaumnmn pe-
3y/bTaToOB M3MEPEHNIt ClieflyeT 06paTnTbCA K Bpady. ECn y Bac BO3HMKNA Kakaa-11Mbo npo-
6rema co 3n0poBbem 1 Bl nogo3pesaeTe ee Hanvume, obpallantecs K cBoemy Bpady. He
V3MEHANTE CXeMy NeYeHIs, He MPOKOHCYNbTVPOBABLUMCH C BPa4OM.

12. SNeKTPOMArHUTHbIE NMOMEXU: NPUOOP COAEPXMUT YyBCTBUTENbHBIE SNEKTPOHHbIE Y3nbl. He
pa3smeltanTe Nprbop BOAK3M OT CUNbHBIX SNEKTPUYECKVX VN SNEKTPOMArHUTHbIX Nonew
(BO3n1e MOBMNBHDBIX TENEPOHOB, MUKPOBOMHOBbIX Neyelt 1 Np.) ITO MOXKET NPUBECTY K Bpe-
MeHHbIM cboAm B paboTe npurbopa.

13. Yrunusvpyiite nprbop, ero 6atapewu, y3nbl v JONOAHATENbHbIE NPUCMOCOBNEHNS B COOTBET-
CTBUM C MECTHbBIM 3aKOHOAATENBCTBOM.

14. He rapaHTvipyeTca npasunbHaa pabota Nprbopa, ecnvi OH YCMOMb3YeTCA UMK XPaHUTCA Mpu
TemnepaType 1 BNaXHOCTH, He COOTBETCTBYIOLIMM YKa3aHHbIM B MHCTPYKLIMN.

15.ObpatuTe BHYMaHWE Ha TO, UTO BO BPEMA HaKauVBaHWA MOXeET ObiTb HapylleHa NoaBUK-
HOCTb COOTBETCTBYIOLLEN YacTV Tena.

16. Bo Bpems vi3mepeHns KpOBAHOMO aBneHus He AOMyCKaeTCA NpepbiBaHiie LMPKYIALMM Kpo-
BV Ha AnvTenbHoe BpemA. [Mpw cboe B paboTe Nprbopa CHUMUTE MaHXETY C PYKU.

17. V136eraiiTe MEXaHNUYECKOro CyXeHA, CAABNMBAHUA WM CTUOAHWA LWNAHTa MaHXKETbI.

18. V136eraiiTe ANUTENBHOTO [JaBNEHNA B MaHXETE 1 YaCTbIX M3MepeHWit. HapylueHne KpoBoo-
OpalLeHVIA MOXKET NPUBECTU K NOBPEXIAEHUAM.

19. Y6eaumTech B TOM, UTO K KPOBEHOCHbIM COCYaM PYKW, Ha KOTOPYIO HaKMafblBAETCA MaHXeTa,
He MOACOeAMHEHO MeaMLIMHCKOe 0bopyaoBaHUe (Yepe3 BHYTPUCOCYAWCTbIA AOCTYM, apTe-
PVIOBEHO3HbIN LLYHT AV NPU BHYTPUCOCYAUCTON Tepanmm).

20. He ncnonb3ywTe MaHxeTy y 1L, C aMnyTUPOBaHHOW rPy/bIO.

21. Bo v36exaHvie fanbHeNWMX NOBPEXAEHNI He KNaauTe MaH<eTy NoBepx paH.

22. icnonb3yiite TONbKO BXOAALLME B 06bEM NOCTaBKM Ui OPMIMHASbHbBIE 3aMaCHbIE MAHXETbI.
B NpOTMBHOM Crlyyae nonyyaloTca HeBepHble PesynbTaThbl 3MePEHUIA.

23.MpornatbiBaHune 6atapeek MOXET NPUBOANTL K ONACHOCTV ANA X3HK. [o3Tomy xpaHuTe 6a-
Tapeunku 1 M3[enva B HeOCTYNHOM ANA ieTell MecTe. B clyuae npornatbiBaHuA batapeiiki
He3ameanMTenbHO 06paTUTECh K Bpauy.

24. He ncnonb3yiite WHypbI v/ UK adantep nepemeHHOro Toka Ana Niodbix ApYrix Lenew, Kpo-
Me YKa3aHHbIX, TaK Kak OHV MOTYT BbI3BaTb PUICK YAYLIEHNA.

25. He ncnonbayiite 1 He fiepuTe YCTPONCTBO 1 MaHKETY BO BPEMA UCMONb30BaHNA.

TexHNYecKne XxapaKTepucTuKn

MoBTOPHOE M3MepeHUe.
[lepxwiTe pyky yCTOYMBOM BO
BPEMA V3MEepeHNA.

1

MeTog n3mepeHwa OcumnnnomeTpuyeckmin
[nanazoH n3mepeHwin [aeneHwie: 30-260 MM. PT. CT; YacToTa nynbca: 40~199 ya./mMuH
[atuvk gasnexHns MOMyNPOBOAHNKOBDIN

[lorpelwHoCTb n3mepeHun
HarHetaHve Bo3ayxa
CTpaBnviBaHvie BO3yXa
Emkoctb namatn
ABTOMATUYECKOE OTKIIOUEHE
[JlonycTtman paboyan Temnepa-
Typa v BnaxHocCTb Bo3ayxa
[lonycTvman Temnepatypa npw
TPAHCMOPTUPOBKE W XPaHEHWV.
JlonycTvimas BRaxHOCTb Nput
TPaHCMOPTVPOBKE 1 XPaHeHUMU.
WcTouHWK nutaHma MOCT. TOKa 6 B MOCT. ToKa, ueTbipe 6atapen Tuna (AAA)
WCTOUHWK NTaHWA nepem. Toka 6 B NocT. ToKa, Tok =600 MA (pa3mep BUNKK: BHeLWHWi (-) @4,0,
BHYTPEHHUI (+)D1,7)

[iaBneHne + 3 MM. pT. CT; NMy/bC £ 5 %

C MOMOLLbIO HAacoca

aBTOMaTUYecKoe

60 Aveek ANA KaXKaoW 30HbI X 2 30HbI

yepes 1 MUHYTY Noc1e NOCNe[HEro HaxaTA KHOMKM
10°C~40°C (50°F~104°F), oTHOCMTEeNbHaA BNaXXHOCTb BO3AyXa
15%~85%; 700~1060 hPa

-10°C~60°C (14°F~140°F), oTHOCUTENbHAA BNaXXHOCTb BO3AYXa
10%~90%; 700~1060 hPa

Pa3mveps! 96([) X 139.7(LL) X 63.2 (B) Mm
Bec 246.0g (bpyTTO, 63 baTapen)
[neyecas MaHxeTa 24~40 cMm(94"~15.7")

Ipynna nonb3ogarenei B83pOCyible

KoHCTpyKUmA Nprbopa 1 MaHXeTbl 3aLUMLLAIOT OT NOPaKeHWa

3NEKTPUYECKIM TOKOM.

IP21: 3awwmTa oT BpeaHbIX NonagaHwii BOAb! v MblNesraHbIX

vacTuy

* [poun3BoANTeNb OCTaBNAET 3a COBON NPABO W3MEHATD TEXHUUECKIE XapaKTePUCTVK be3
npefynpexneHus.

IP Knaccudukauma

(0 Nederland

Inleiding
Bloeddrukmetingen bepaald met X3 zijn equivalent aan die verkregen door een getrainde
zorgverlener die de manchet / stethoscoop auscultatiemethode gebruikt, binnen de limie-
ten voorgeschreven door de American National Standard, Electronic of Automated Sphyg-
momanometers. Dit apparaat is bedoeld voor gebruik door volwassen consumenten in een
huiselijke omgeving. De patiént is verondersteld het toestel zelf te gebruiken. Gebruik dit
apparaat niet bij zuigelingen of pasgeborenen. X3 is beschermd tegen fabrikagefouten door
een vastgesteld internationaal garantieprogramma. Voor garantie-informatie kunt u contact
opnemen met de fabrikant, Rossmax International Ltd.
Let op: raadpleeg de begeleidende documenten. Lees deze handleiding zorgvuldig
voor gebruik. Neem voor specifieke informatie over uw eigen bloeddruk contact op
met uw arts. Bewaar deze handleiding op een veilige plaats.
Real Fuzzy Meettechnologie
Dit apparaat gebruikt de oscillometrische methode om uw bloeddruk te detecteren. Voor-
dat de manchet begint op te blazen, stelt het apparaat een basismanchetdruk vast die gelijk
is aan de luchtdruk. Deze eenheid bepaalt het juiste opblaasniveau op basis van drukschom-
melingen, gevolgd door leeglopen van de manchet. Tijdens het leeglopen detecteert het
apparaat de amplitude en graad van de drukschommelingen en bepaalt daarmee voor u de
systolische bloeddruk, diastolische bloeddruk en pols.
Voorafgaande bemerkingen
Deze bloeddrukmeter voldoet aan de Europese regelgeving en draagt de CE markering “CE
1639". De kwaliteit van het apparaat is gecontroleerd en voldoet aan de bepalingen van de
EG-richtlijn 93/42 / EEG (Richtlijn medische hulpmiddelen), essentiéle eisen van bijlage | en
geharmoniseerde normen.
EN 1060-1: 1995 / A2: 2009 Niet-invasieve bloeddrukmeters - Deel 1 - Algemene eisen
EN 1060-3:1997 / A2: 2009 Niet-invasieve bloeddrukmeters - Deel 3 - Aanvullende eisen voor
elektromechanische bloeddrukmeetsystemen
EN 1060-4: 2004 Niet-invasieve bloeddrukmeters - Deel 4: Testprocedures om de algehele
systeemnauwkeurigheid van geautomatiseerde niet-invasieve bloeddrukmeters te bepalen.
ISO 81060-2: 2013 Niet-invasieve bloeddrukmeters - Deel 2: Klinisch onderzoek van het ge-
automatiseerde type meting.
Deze monitor (bij normaal gebruik met ca. 3 metingen per dag) hoeft 2 jaar niet opnieuw
te worden gekalibreerd. Zodra het apparaat opnieuw moet worden gekalibreerd, wordt LA
op het apparaat weergegeven. Het apparaat moet ook opnieuw worden gekalibreerd als
de monitor schade oploopt als gevolg van stompe kracht (zoals vallen) of blootstelling aan
vloeistoffen en / of extreme warme of koude temperatuur / vochtigheidsveranderingen.
Wanneer £ wordt weergegeven, keert u eenvoudig terug naar uw dichtstbijziinde dealer
voor een nieuwe kalibratieservice.
Bloeddruk standaard
Raadpleeg de definities van de Wereldgezondheidsorganisatie, de bloeddrukwaarden kun-
nen in 6 graden worden ingedeeld. (Zie 1999 WHO-International Society of Hypertension
Guidelines for the management of Hypertension). Deze bloeddrukclassificatie is gebaseerd
op historische gegevens en is mogelijk niet rechtstreeks van toepassing op een bepaalde
patiént. Het is belangrijk dat u regelmatig uw arts raadpleegt. Uw arts zal u uw normale
bloeddrukwaarde meedelen, evenals het punt waarop u als risico wordt beschouwd. Voor
een betrouwbare controle en referentie van de bloeddruk wordt aangeraden om lange-
termijngegevens bij te houden. Download het bloeddruk logboek op onze website www.
rossmax.com.
Betekenis van scherm meldingen
EE / meetfout: zorg ervoor dat de L-stekker stevig op het luchtkanaal is aangesloten en
meet opnieuw rustig. Wikkel de manchet op de juiste manier en houd de arm stabiel tijdens
het meten. Als de fout zich blijft voordoen, stuur het apparaat dan terug naar uw lokale
distributeur of servicecentrum.
E1 / Afwijking luchtcircuit: Zorg ervoor dat de L-plug stevig is aangesloten op de lucht-
aansluiting aan de zijkant van het apparaat en meet opnieuw rustig. Als de fouten zich nog
steeds voordoen, stuur het apparaat dan terug naar uw lokale distributeur of servicecentrum
voor hulp.
E2/ Druk hoger dan 300 mmHg: Schakel het apparaat uit en meet opnieuw rustig.
Als de fout zich blijft voordoen, stuur het apparaat dan terug naar uw lokale distributeur of
servicecentrum.
E3 / Gegevensfout: verwijder de batterijen, wacht 60 seconden en laad opnieuw. Als de
fout zich blijft voordoen, stuur het apparaat dan terug naar uw lokale distributeur of ser-
vicecentrum.
Er / overschrijden meetbereik: Meet opnieuw rustig. Als de fout zich blijft voordoen,
stuur het apparaat dan terug naar uw lokale distributeur of servicecentrum.
Detectie van armmanchet wikkeling
Als de manchet te los Zit, kan dit onbetrouwbare meetresultaten veroorzaken. De ‘Manchet-
wikkeling detectie’ kan helpen bepalen of de manchet goed genoeg is aangelegd. Het op-
gegeven pictogram verschijnt zodra er een “losse manchet” is gedetecteerd tijdens de
meting. Anders verschijnt het opgegeven pictogram @ als de manchet tijdens de meting
correct is aangelegd.
Bewegingsdetectie
De "bewegingsdetectie” helpt de gebruiker eraan te herinneren dat hij stil moet blijven en
geeft elke beweging van het lichaam aan tijdens de meting. Het opgegeven pictogram ver-
schijnt zodra een “lichaamsbeweging” is gedetecteerd tijdens en na elke meting.
Opmerking: het wordt ten zeerste aanbevolen om opnieuw te meten als het pictogram
ﬁverschijnt,
Gastmodus
Deze monitor heeft een niet-opgeslagen eenmalige meetfunctie. Druk op de gebruikerswis-
sel-toets () om de geheugenzone van de gast te selecteren en volg de meetprocedure om
een meting correct uit te voeren. Wanneer de meting is voltooid, wordt de meetwaarde niet
in de geheugenzone opgeslagen.

Hypertensie Risico-indicatie (HRI)

De Wereldgezondheidsorganisatie classificeert bloeddruk in 6 graden. Dit apparaat is uit-

gerust met een innovatieve bloeddrukrisico-indicatie, die visueel het veronderstelde risico-

niveau (optimale / normale / hoge normale / graad 1 hypertensie / graad 2 hypertensie /
graad 3 hypertensie) van het resultaat na elke meting aangeeft.

Onregelmatige Hartslag Detectie (OHD)

Dit toestel is uitgerust met een onregelmatige hartslag (OHD) -detectie, waardoor mensen

met een onregelmatige hartslag nauwkeurige metingen kunnen verkrijgen die de gebruiker

waarschuwen voor de aanwezigheid van een onregelmatige hartslag tijdens de meting.

Opmerking: het wordt ten zeerste aanbevolen om uw arts te raadplegen als het IHB-picto-

gram (@B vaak verschijnt.

Gebruik met de AC-adapter (optioneel)

1. Sluit de AC-adapter aan op de AC-adapteraansluiting aan de rechterkant van het apparaat.

2. Steek de AC-adapter in het stopcontact. (AC-adapters met de vereiste spanning en stroom
aangegeven in de buurt van de AC-adapteraansluiting.)

Opgepast:

A 1. Verwijder de batterijen als u langere tijd in de AC-modus werkt. Als u de batterijen
lange tijd in het compartiment laat zitten, kunnen deze gaan lekken, wat kan leiden
tot schade aan het apparaat.

2. Er zijn geen batterijen nodig bij gebruik in de AC-modus.

3. AC-adapters zijn optioneel. Neem contact op met de distributeur voor de compatibele

AC-adapters.

4. Gebruik alleen de geautoriseerde AC-adapter met deze bloeddrukmeter. Raadpleeg AP-
PENDIX 1 voor informatie over de geautoriseerde AC-adapter.

Batterijen plaatsen

1. Druk het batterijdeksel naar beneden en til het op in de richting van de pijl om het bat-
terijvak te openen.

2. Installeer of vervang 4 batterijen van het type "AAA” in het batterijvak volgens de aanwij-
zingen in het vak.

3. Plaats het batterijdeksel terug door eerst in de onderste haken te klikken en vervolgens het
bovenste uiteinde van het batterijdeksel in te drukken.

4. Vervang de batterijen per paar. Verwijder de batterijen wanneer het apparaat gedurende
langere tijd niet wordt gebruikt.

U moet de batterijen vervangen wanneer

1. Het pictogram voor een bijna lege batterij verschijnt op het display.

2.De AAN / UIT / START-toets wordt ingedrukt en er verschijnt niets op het display.

Opgepast:

A 1. Batterijen zijn gevaarlijk afval. Gooi ze niet bij het huisvuil.

2. Er bevinden zich geen onderdelen in het apparaat die door de gebruiker kunnen worden
onderhouden. Batterijen of schade door oude batterijen vallen niet onder de garantie.

3. Gebruik uitsluitend merkbatterijen. Vervang altijd samen door nieuwe batterijen. Gebruik
batterijen van hetzelfde merk en hetzelfde type.

Aanbrengen van de armmanchette

1. Wikkel de armmanchet los en laat het uiteinde van de manchet door de D-beugel van
de manchet.

2. Steek uw linkerarm door de manchetlus. De kleurstripindicatie moet dichter bij u worden
geplaatst met de buis in de richting van uw arm (afb. @). Draai uw linkerpalm omhoog
en plaats de rand van de armmanchet op ongeveer 1,5 tot 2,5 cm boven de binnenkant
van het ellebooggewricht (afb. @). Trek de manchet strak door aan het uiteinde van de
manchet te trekken.

3. Centreer de buis over het midden van de arm. Druk het klittenband stevig vast. Laat ruimte
voor 2 vingers tussen de manchet en uw arm. Plaats de slagadermarkering (@) over de
hoofdslagader (aan de binnenkant van uw arm) (Afb. ®,@). Let op: Lokaliseer de hoofd-
slagader door met 2 vingers ongeveer 2 cm boven de bocht van uw elleboog aan de
binnenkant van uw linkerarm in te drukken. Identificeer waar de pols het sterkst voelbaar
is. Dit is je belangrijkste slagader.

4. Steek de manchet-verbindingsslang in het apparaat (afb. ®).

5.Leg uw arm op een tafel (palm naar boven), zodat de manchet op dezelfde hoogte is als
uw hart. Zorg ervoor dat de buis niet geknikt is (afb. ®).

6.Deze manchet is geschikt voor uw gebruik als de pijl binnen de effen kleurenlijn valt,
zoals rechts wordt weergegeven (afb. @). Als de pijl buiten de effen kleurlijn valt, hebt
u een manchet met andere omtrek nodig. Neem contact op met uw lokale dealer voor
manchetten van extra maat.

Meetprocedures

Hier zijn enkele handige tips om u te helpen nauwkeuriger metingen te verkrijgen:

- De bloeddruk verandert bij elke hartslag en verandert constant de hele dag door.

« Bloeddrukregistratie kan worden beinvioed door de positie van de gebruiker, zijn of haar
fysiologische toestand en andere factoren. Wacht voor de grootste nauwkeurigheid een
uur na het sporten, baden, eten, drinken van dranken met alcohol of cafeine of roken om
de bloeddruk te meten.

« Voorafgaand aan de meting wordt u aangeraden ten minste 5 minuten stil te zitten, omdat
de meting in een ontspannen toestand nauwkeuriger zal zijn. Tijdens een meting mag u
niet lichamelijk moe of uitgeput zijn.

- Voer geen metingen uit als u onder stress staat.

« Zit rechtop in een stoel en haal 5-6 keer diep adem. Leun niet achterover terwijl de meting
wordt uitgevoerd.

« Kruis de benen niet terwijl u zit en houd de voeten tijdens het meten plat op de grond.

6. [NamATb 7. Geheugengemiddelde
B 7. CpeaHee 3HayeHre (NL B o markering Blood Pressqre §tandard
m 1. Yka3atenb farsi v 8. 30051 NaNETH 1. Datum / tijdaanduiding 8. Geheugenzone World Health Organization (WHO) : 1999
gl 4 ) - - BpemeHit 9. CucTonnueckoe fasnenne 2- Zwak batterijniveau ' ; Systolic Pressure Diastolic Pressure
LCD =l 48l Y R ‘ ‘ . 2 g:%K;:mypOBeHb 33PARA 10, Inactonnueckoe 3. Bewegingsmarkering ?bsﬁgos!gfigcehderztuk ¢ (mmHg) (mmHg)
i 2 e e, i ; .
dhemgallnal sl 07 2 | 9 3. MeTKa agvxeHmA 1 ﬂaBneHme 4 Detectie van 11. Polsslag Optimal <120 and <80
3 QI ~lika £ 3 - HacTota nynbca manchetomslag ;
d 4. Cuctema onpepgeneHus 12.0 Imat
el alay)/Juil) ~lide 0 H - - NPaBUALHOCTY OfeTON 12 S LI 5. Risico-indicatie P EIETatoe Normal 120~129  or 80~84
C alall el Ct.g - @K ' " MaHKeTbl aprTAn hypertensie hartslag detectie (IHB) "
= dﬁpﬂ. ,C ) ’ 5—-" e ‘e 10 5. YKazatenb CTeneHu pucka ek Mgz 6. Geheugenmarkering 1Sdhelsslagimarkening High-normal 130~139 or 85~89
A e v I ' " fvnepToHnn ) Grade 1
e T - ‘an ertension 140~159 or 90~99
bl Jua 55 e A 6N ep '-‘ - abila o8k Y (A 5 SIA s A m yp(m“d)
2 Al e s 4 u & - 11 ‘d"‘A LﬁuJ|ff A oL/ ) oniaa Gl ) t_ff"wy‘ ‘L"‘“‘” A < /7 h5e )
G s e Ve | 7t (D (] Sl G e A B 5l @B S @il pll btz Ve Aee Y Grade 2
8 ] { 12 Slsiuba gsa jlas Ve Ssh S e ¥ o=l Jaxa )Y Al s ¥ hypertension 160~179 or 100~109
o) ke 3 ) o " 2 o S e Ca3IS VY e moderate)
13 omdumdae ) il Ty o il e G, ot 6 2t ¢
ehéﬂhuk'}‘)t“)&“l.\‘ Lad had svian las 8 (IHB)“‘N‘ PSS &L&SJ\)L';).&}AP
(IHB) . cadl Ade VY 2 TC o5 Grade 3
. REISES 3SI #lide T g =180 or =110
U s Gadle VY Cude Abila 7 5 S Jane v hypertension

« Tijdens het meten mag u niet praten of uw arm- of handspieren bewegen.

« Meet uw bloeddruk bij normale lichaamstemperatuur. Als je het koud of warm hebt, wacht

dan een tijdje voordat u een meting uitvoert.

« Als de monitor wordt bewaard bij een zeer lage temperatuur (nabij het vriespunt), laat hem

dan minstens een uur op een warme plaats staan voordat u hem gebruikt.

« Wacht 5 minuten voordat u de volgende meting uitvoert.

1. Druk op de gebruikerswissel toets om geheugenzone 1, geheugenzone 2 of gastmodus
te selecteren. Nadat een geheugenzone is geselecteerd, drukt u op de AAN / UIT / START-
toets om de monitor te resetten, zodat deze kan beginnen met meten in de gekozen
geheugenzone.

2.Druk op de AAN / UIT / START-toets. Alle cijfers lichten op om de weergavefuncties te
controleren. De controleprocedure is binnen 2 seconden voltooid.

3. Nadat alle symbolen zijn verschenen, toont het display een knipperende “0". De meter
is klaar om te meten en zal de manchet automatisch langzaam opblazen om de meting
te starten.

4. Wanneer de meting is voltooid, zal de manchet de druk binnenin afvoeren. Systolische
druk, diastolische druk en pols worden gelijktijdig op het LCD-scherm weergegeven. De
meting wordt dan automatisch opgeslagen in de vooraf aangewezen geheugenzone.

Deze bloeddrukmeter wordt automatisch opnieuw opgeblazen tot hogere druk als het sys-

teem merkt dat er meer druk nodig is om een bloeddrukmeting uit te voeren.

Opmerking: 1. Deze monitor wordt automatisch uitgeschakeld ongeveer 1 minuut na de

laatste toetsaanslag.

2.0m de meting te onderbreken, drukt u gewoon op de toets Memory of ON / OFF / START;
de manchet zal onmiddellijk leeglopen.

Waarden uit het geheugen oproepen

1. De monitor heeft twee geheugenzones (1 en 2). Elke zone kan maximaal 60 metingen
opslaan.

2.0m geheugenwaarden uit een geselecteerde geheugenzone te lezen, gebruikt u de
gebruiker-wisseltoets om een geheugenzone (1 of 2) te selecteren waaruit u waarden wilt
oproepen. Druk op Geheugen toets. De eerste weergegeven meetwaarde is het gemid-
delde van de laatste 3 metingen die in het geheugen zijn opgeslagen.

3. Blijf op de geheugentoets drukken om de laatst opgeslagen meting te zien.

Elke meting wordt geleverd met een toegewezen geheugenvolgnummer.

Opmerking: De geheugenbank kan maximaal 60 metingen per geheugenzone opslaan. Als

het aantal metingen de 60 overschrijdt, worden de oudste gegevens vervangen door de

nieuwste waarde.

Wissen van waarden uit het geheugen

1. Druk op de gebruiker-wisseltoets om geheugenzone 1 of geheugenzone 2 te selecteren.

2. Houd de geheugentoets ongeveer 5 seconden ingedrukt, waarna de gegevens in de ge-
heugenzone automatisch kunnen worden gewist.

Tijdsaanpassing

1.0m de datum / tijd in de monitor aan te passen na het plaatsen of vervangen van bat-
terijen. Het scherm toont een knipperend nummer dat het jaar aangeeft.

2. Wijzig het jaar door op de geheugentoets te drukken. Elke keer dat u drukt, wordt het
nummer verhoogd. Druk op de AAN / UIT / START-toets om de invoer te bevestigen en
het scherm toont een knipperend cijfer dat de datum vertegenwoordigt.

3. Wijzig de datum, het uur en de minuut zoals beschreven in stap 2 hierboven, gebruik de
geheugentoets om te wijzigen en de AAN / UIT / START-toets om de invoer te bevestigen.

4."0" verschijnt weer als de bloeddrukmeter weer klaar is voor meting.

Gegevensoverdracht naar pc

Rossmax biedt gratis, geintegreerde en gebruiksvriendelijke bloeddrukbeheersoftware die

kan worden gedownload en op uw computer kan worden geinstalleerd. U kunt een speciaal

ontworpen USB-kabel kopen om de bloeddrukmeter van Rossmax op uw pc aan te sluiten.

Bezoek de website op http://www.rossmax.com om door te gaan met het download- en

installatieproces.

Probleemoplossingen

Controleer de volgende punten als tijdens het gebruik een afwijking optreedt.

SG mpto;nen Controle punten 6orrectie - .
een schermweerga-|,.. - N ervang ze door vier nieuwe
ve wanneer de AAN |21 de batterijen leeg? batterijen.

/ UIT / START-toets
wordt ingedrukt

Zijn de polariteiten van de bat- |Plaats de batterijen opnieuw in
terijen verkeerd geplaatst? de juiste posities.

Wikkel de manchet op de juiste

EE-markering op het |/S de manchet correct manier zodat deze copr)rectjis

display of de bloed- geplaatst? gepositioneerd.

drukwaarde wordt te [Heb je tijdens het meten

laag (hoog) weerge- |gepraat of bewogen? Meet opnieuw. Houd de arm

geven Heeft u de manchet tijdens het|stabiel tijdens het meten.

meten krachtig geschud?

Opmerking: als het apparaat nog steeds niet werkt, retourneer het dan naar uw dealer. De-

monteer en repareer het apparaat in geen geval zelf.

Waarschuwingen

1. Het apparaat bevat onderdelen met hoge precisie. Vermijd daarom extreme temperatu-
ren, vochtigheid en direct zonlicht. Laat het apparaat niet vallen en stel het niet bloot aan
sterke schokken en bescherm het tegen stof.

2.Reinig het omhulsel van de bloeddrukmeter en de manchet zorgvuldig met een licht
vochtige, zachte doek. Niet drukken. Was de manchet niet en gebruik geen chemische
reiniger. Gebruik nooit verdunner, alcohol of benzine als reiniger.

3. Lekkende batterijen kunnen het apparaat beschadigen. Verwijder de batterijen als het
apparaat lange tijd niet wordt gebruikt.

4. Het apparaat mag niet door kinderen worden bediend om gevaarlijke situaties te ver-
mijden.

5. Als het apparaat nabij het vriespunt wordt bewaard, laat het dan voor gebruik acclimati-
seren bij kamertemperatuur.

6. Dit apparaat kan niet ter plaatse worden onderhouden. U mag geen enkel hulpmiddel
gebruiken om het apparaat te openen en u mag ook niets in het apparaat proberen aan
te passen. Neem bij problemen contact op met de winkel of de arts bij wie u dit apparaat
hebt gekocht of neem contact op met Rossmax International Ltd.

7. Als een veelvoorkomend probleem bij alle bloeddrukmeters die de oscillometrische
meetfunctie gebruiken, kan het apparaat moeite hebben met het bepalen van de juiste
bloeddruk voor gebruikers bij wie de diagnose aritmie (atriale of ventriculaire premature
slagen of atriumfibrilleren), diabetes, slechte circulatie van bloed, nierproblemen, of voor
gebruikers die een beroerte hebben gehad, of voor bewusteloze gebruikers.

8.0m de werking op elk moment te stoppen, drukt u op de AAN / UIT / START-toets en de
lucht in de manchet wordt snel afgevoerd.

9.Zodra de inflatie 300 mmHg bereikt, begint de unit om veiligheidsredenen snel leeg te
lopen.

10. Houd er rekening mee dat dit alleen een thuiszorgproduct is en niet bedoeld is als ver-

vanging voor het advies van een arts of medische professional.

11. Gebruik dit apparaat niet voor diagnose of behandeling van gezondheidsproblemen of
ziekten. Meetresultaten zijn alleen ter referentie. Raadpleeg een arts voor interpretatie
van drukmetingen. Neem contact op met uw arts als u een medisch probleem heeft
of vermoedt. Wijzig uw medicijnen niet zonder het advies van uw arts of zorgverlener.

12. Elektromagnetische interferentie: Het apparaat bevat gevoelige elektronische compo-
nenten. Vermijd sterke elektrische of elektromagnetische velden in de directe omgeving
van het apparaat (bijv. Mobiele telefoons, magnetrons). Deze kunnen leiden tot een tij-
delijke vermindering van de meetnauwkeurigheid.

13. Gooi apparaat, batterijen, componenten en accessoires weg in overeenstemming met
de lokale regelgeving.

14. Deze monitor voldoet mogelijk niet aan de prestatiespecificatie als deze wordt opge-
slagen of gebruikt buiten de temperatuur- en vochtigheidsbereiken gespecificeerd in
Specificaties.

15. Houd er rekening mee dat bij het opblazen de functies van de ledemaat in kwestie ver-
minderd kunnen zijn.

16. Tijdens de bloeddrukmeting mag de bloedcirculatie niet onnodig lang worden gestopt.
Als het apparaat niet goed werkt, verwijder dan de manchet van de arm.

17. Vermijd mechanische beperking, compressie of buiging van de manchetlijn.

18. Laat geen langdurige druk in de manchet of frequente metingen toe. De resulterende
beperking van de bloedstroom kan letsel veroorzaken.

19. Zorg ervoor dat de manchet niet op een arm wordt geplaatst waarin de slagaders of
aders een medische behandeling ondergaan, b.v. intravasculaire toegang of therapie, of
een arterioveneuze (AV) shunt.

20. Gebruik de manchet niet bij mensen die een borstamputatie hebben ondergaan.

21. Plaats de manchet niet over wonden, omdat dit verdere verwondingen kan veroorzaken.

22. Gebruik alleen de manchetten die bij de monitor zijn geleverd of originele vervangende
manchetten. Anders worden foutieve resultaten geregistreerd.

23. Batterijen kunnen dodelijk zijn als ze worden ingeslikt. Bewaar de batterijen en produc-
ten daarom op een plaats waar ze niet toegankelijk zijn voor kleine kinderen. Als een
batterij is ingeslikt, bel dan onmiddellijk een arts.

24. Gebruik de slangen en / of AC-adapter niet voor andere doeleinden dan gespecificeerd,
aangezien ze gevaar voor verwurging kunnen veroorzaken.

25. Onderhoud of onderhoud het apparaat en de manchet niet tijdens het gebruik.

Specificaties

Meetmethode oscillometrisch

Meetbereik Druk: 30 ~ 260 mmHg; Pulse: 40 ~ 199 slagen / minuut
Druksensor Halfgeleider

Nauwkeurigheid Druk: + 3 mmHg; Puls: + 5% van aflezing

Opblazen via pomp aangedreven

Leeglopen via automatische ontluchtingsklep
Geheugencapaciteit 60 geheugens voor elke zone x 2 zones

Automatische uitschakeling 1 minuut na de laatste toetsbediening

Toegestane bedrijfstemperatuur  10°C~40°C (50 °F ~ 104 ° F); 15% ~ 85% RH; 700 ~
en vochtigheid 1060 hPa

Toegestane transport- en opslag- -10°C~60°C (14°F ~
temperatuur en vochtigheid 1060 hPa
DC-voedingsbron DC 6V vier AAA-batterijen

AC-stroombron DC 6V, >600mA (stekkerafmeting: buitenste (-) is 04.0,

binnenste (+) is O1.7)

140 °F); 10% ~ 90% RH; 700 ~

Afmetingen 96 (L) X 139.7 (W) X 63.2 (H) mm
Gewicht 246.0g (G.W.) (w/o Batteries)
Armomtrek Volwassenen: 24 ~ 40 cm (94 "~ 15,7")

Beperking gebruikers enkel volwassen gebruikers

Type BF: apparaat en manchet zijn speciaal ontworpen
te beschermen tegen elektrische schokken.

IP21: bescherming tegen schadelijk binnendringen van
water en deeltjes

* Specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

IP-classificatie
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Warranty Card

local seller/dealer or www.rossmax.com.

Customer Name:

This instrument is covered by a 5 year guarantee from the date of purchase. The guarantee is valid only on presen-
tation of the warranty card completed or stamped by the seller/dealer confirming date of purchase or the receipt.
Batteries, cuff and accessories are not included. Opening or altering the instrument invalidates the guarantee. The
guarantee does not cover damage, accidents or non-compliance with the instruction manual. Please contact your

Address:

Telephone:

Product Information

Date of purchase:

E-mail address:

Store where purchased:

al Rossmax Swiss GmbH,
Widnauerstrasse 1, (H-9435 Heerbrugg, Switzerland
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8. Memory Zone

9. Systolic Pressure

10. Diastolic Pressure

11. Pulse Rate

12. Irregular Heartbeat
Detection (IHB)

13. Pulse Mark

7. Memoria Promedio

8. Zonas de memoria
cardiaca

9. Presion sistdlica

10. Presion diastélica

11. Frecuencia del pulso

12. Detector de arritmia

13. Marca del pulso

fecha/hora

riesgo de

1. Datums-/Uhrzeit-Anzeige

2. Symbol fiir erschopfte
Batterie

3. Bewegungs-Markierung

4. Erkennung der Manschette

5. Hypertonie-Risikoanzeige

6. Speichersequenznummer

7. Mittelwert des Speichers

1. Indication de date/d'heure

2. lcone “faible état de charge”

3. Mouvement marque

4. Détection de l'enroulement
du brassard

5. Indicateur de risque
d'hypertension

6. Mémoire marquez

[ English

Introduction
Blood pressure measurements determined with X3 are equivalent to those obtained by
a trained observer using cuff/stethoscope auscultation method, within the limits pre-
scribed by the American National Standard, Electronic or Automated Sphygmomanom-
eters. This unit is to be used by adult consumers in a home environment. The patient
is an intended operator. Do not use this device on infants or neonates. X3 is protected
against manufacturing defects by an established International Warranty Program. For
warranty information, you can contact the manufacturer, Rossmax International Ltd.

@Attenﬁon: Consult the accompanying documents. Please read this manual care-

fully before use. For specific information on your own blood pressure, contact your
physician. Please be sure to keep this manual.

Real Fuzzy Measuring Technology
This unit uses the oscillometric method to detect your blood pressure. Before the cuff
starts inflating, the device will establish a baseline cuff pressure equivalent to the air
pressure. This unit will determine the appropriate inflation level based on pressure oscil-
lations, followed by cuff deflation.
During the deflation, the device will detect the amplitude and slope of the pressure
oscillations and thereby determine for you the systolic blood pressure, diastolic blood
pressure, and pulse.
Preliminary Remarks
This Blood Pressure Monitor complies with the European regulations and bears the CE
mark “CE 1639". The quality of the device has been verified and conforms to the provi-
sions of the EC council directive 93/42/EEC (Medical Device Directive), Annex | essential
requirements and applied harmonized standards.
EN 1060-1: 1995/A2: 2009 Non-invasive sphygmomanometers - Part 1 - General require-
ments
EN 1060-3: 1997/A2: 2009 Non -invasive sphygmomanometers - Part 3 - Supplementary
requirements for electro-mechanical blood pressure measuring systems
EN 1060-4: 2004 Non-invasive sphygmomanometers - Part 4: Test Procedures to de-
termine the overall system accuracy of automated non-invasive sphygmomanometers.
ISO 81060-2: 2013 Non-invasive sphygmomanometers - Part 2: Clinical investigation of
automated measurement type.
This blood pressure monitor was designed for long service time. Ensure continued ac-
curacy, it's recommended that all digital blood pressure monitors require re-calibration.
This monitor (under normal usage with approx. 3 measurements a day) does not require
re-calibration for 2 years. Once the unit should be re-calibrated the device will display LA
. The unit should also be re-calibrated if the monitor sustains damage due to blunt force
(such as dropping) or exposure to fluids and / or extreme hot or cold temperature / hu-
midity changes. When £ R appears, simply return to your nearest dealer for re-calibration
service.
Blood Pressure Standard
Refer to the definitions of the World Health Organization, the blood pressure ranges
can be classified into 6 grades. (Ref. 1999 WHO-International Society of Hypertension
Guidelines for the management of Hypertension). This blood pressure classification are
based on historical data, and may not be directly applicable to any particular patient. It
is important that you consult with your physician regularly. Your physician will tell you
your normal blood pressure range as well as the point at which you will be considered
at risk. For reliable monitoring and reference of blood pressure, keeping long- term re-
cords is recommended. Please download the blood pressure log at our website www.
rossmax.com.

Display Explanations

EE / Measurement Error: Make sure the L-plug is securely connected to the air socket

and measure again quietly. Wrap the cuff correctly and keep arm steady during meas-

urement. If the error keeps occurring, return the device to your local distributor or ser-
vice center.

E1 / Air Circuit Abnormality: Make sure the L-Plug is securely connected to the air

socket on the side of the unit and measure again quietly. If the errors still occur, return

the device to your local distributor or service center for help.

E2 / Pressure Exceeding 300 mmHg: Switch the unit off and measure again quietly.

If the error keeps occurring, return the device to your local distributor or service center.

E3 /Data Error: Remove the batteries, wait for 60 seconds, and reload. If the error keeps

occurring, return the device to your local distributor or service center.

Er / Exceeding Measurement Range: Measure again quietly. If the error keeps occur-

ring, return the device to your local distributor or service center.

Cuff Wrap Detection

If the cuff was wrapped too loosely, it may cause unreliable measurement results. The

"Cuff Wrap Detection” can help to determine if the cuff is wrapped snugly enough. The

specified icon {{D appears once a “loosen cuff” has been detected during measurement.

Otherwise the specified icon {m’( appears if the cuff is wrapped correctly during meas-

urement.

Movement Detection

The “Movement Detection” helps reminding the user to remain still and is indicating any

body movement during measurement. The specified icon appears once a “body move-

ment” has been detected during and after each measurement.

Note: It's highly recommended that you measure again if the icon @% appears.

Guest Mode i

This monitor has a non-stored single measurement function. Press the User-Switching

key to select the memory zone of guest (Y, and follow the Measurement Procedure to

take a measurement correctly. When the measurement is completed, the measurement
value will not be stored in memory zone.

Hypertension Risk Indication (HRI)

The World Health Organization, classifying blood pressure ranges into 6 grades. This

unit is equipped with innovative blood pressure risk indication, which visually indicates

the assumed risk level (optimal / normal / high-normal/ grade hypertension / grade 2

hypertension / grade 3 hypertension) of the result after each measurement.

Irregular Heartbeat (IHB) Detection

This unit is equipped with an Irreqular Heartbeat (IHB) Detection which allows those

who have an irregular heartbeat to obtain accurate measurements alerting the user of

the presence of an irregular heart beat during the measurement.

Note: It is strongly recommended that you consult your physician if the IHB icon

(@R appears often.

Using the AC Adaptor (Optional)

1.Connect the AC adaptor with the AC adaptor jack on the right side of the unit.

2.Plug the AC adaptor into the socket. (AC adaptors with required voltage and current
indicated near the AC adaptor jack,

Caution:

AL Please unload the batteries when operating with the AC mode for a longer period
of time . Leaving the batteries in the compartment for a long time may cause leak-
age, which may lead to damage of the unit.

2. No batteries are needed when operating with the AC mode.

3. AC adaptors are optional. Please contact the distributor for the compatible AC adap-

tors.

4. Use only the authorized AC Adaptor with this blood pressure monitor. Information for
the authorized AC adaptor, please refer to APPENDIX 1.

Installing Batteries

1. Press down and lift the battery cover in the direction of the arrow to open the battery
compartment.

2.Install or replace 4 "AAA” sized batteries in the battery compartment according to the
indications inside the compartment.

3. Replace the battery cover by clicking in the bottom hooks first, then push in the top
end of the battery cover.

4. Replace the batteries in pairs. Remove batteries when unit is not in use for extended
periods of time.

You need to replace the batteries when

1. low battery icon appears on display.

2.the ON/OFF/START key is pressed and nothing appears on display.

Caution:

1. Batteries are hazardous waste. Do not dispose them together with the household
garbage.

2. There are no user serviceable parts inside. Batteries or damage from old batteries are
not covered by warranty.

3. Use exclusively brand batteries. Always replace with new batteries together. Use bat-
teries of the same brand and same type.

Applying the Cuff

1. Unwrap the arm cuff, leaving the end of the cuff through the D-ring of the cuff.

2. Putyour left arm through the cuff loop. The color strip indication should be positioned
closer to you with the tube pointing in the direction of your arm (Fig. ®). Turn your
left palm upward and place the edge of the arm cuff at approximately 1.5 to 2.5 cm
above the inner side of the elbow joint (Fig. @). Tighten the cuff by pulling the end
of the cuff.

3. Center the tube over the middle of the arm. Press the hook and loop material to-
gether securely. Allow room for 2 fingers to fit between the cuff and your arm. Posi-
tion the artery mark (@) over the main artery (on the inside of your arm) (Fig. ®,®).
Note: Locate the main artery by pressing with 2 fingers approximately 2 cm above the
bend of your elbow on the inside of your left arm. Identify where the pulse can be felt
the strongest. This is your main artery.

4. Plug in the cuff connecting tube into the unit (Fig. ®).

5. Lay your arm on a table (palm upward) so the cuffis at the same height as your heart.
Make sure the tube is not kinked (Fig. ®).

6. This cuffis suitable for your use if the arrow falls within the solid color line as shown on
the right (Fig. @). If the arrow falls outside the solid color line, you will need a cuff with
other circumferences. Contact your local dealer for additional size cuffs.

Measurement Procedures

Here are a few helpful tips to help you obtain more accurate readings:

« Blood pressure changes with every heartbeat and is in constant fluctuation throughout
the day.

« Blood pressure recording can be affected by the position of the user, his or her physi-
ological condition and other factors. For greatest accuracy, wait one hour after exercis-
ing, bathing, eating, drinking beverages with alcohol or caffeine, or smoking to meas-
ure blood pressure.

« Before measurement, it's suggested that you sit quietly for at least 5 minutes as meas-
urement taken during a relaxed state will have greater accuracy. You should not be
physically tired or exhausted while taking a measurement.

« Do not take measurements if you are under stress or tension.

« Sit upright in a chair, and take 5-6 deep breaths. Avoid leaning back while the measure-
ment is being taken.

+ Do not cross the legs while sitting and keep the feet flat on the floor during measure-
ment.

« During measurement, do not talk or move your arm or hand muscles.

- Take your blood pressure at normal body temperature. If you are feeling cold or hot, wait
a while before taking a measurement.

- If the monitor is stored at very low temperature (near freezing), have it placed at a warm
location for at least one hour before using it.

- Wait 5 minutes before taking the next measurement.

1. Press the User-Switching key to select memory zone 1, memory zone 2 or guest mode.
After a memory zone is selected, press the ON/OFF/START key to reset the monitor so
it can start measurement in the chosen memory zone.

2. Press the ON/OFF/START key. All digits will light up, checking the display functions. The
checking procedure will be completed in 2 seconds.

3. After all symbols appear, the display will show a blinking “0". The monitor is ready to
measure and will automatically inflate the cuff slowly to start measurement.

4. When the measurement is completed, the cuff will exhaust the pressure inside. Systolic
pressure, diastolic pressure and pulse will be shown simultaneously on the LCD screen.
The measurement is then automatically stored into the pre-designated memory zone.

This blood pressure monitor will re-inflate automatically to higher pressure if the system

detects that more pressure is needed to take a blood pressure measurement.

Note: 1. This monitor automatically switches off approximately 1 minute after last key

operation.

2.To interrupt the measurement, simply press the Memory or ON/OFF/START key; the
cuff will deflate immediately.

Recalling Values from Memory

. The monitor has two memory zones (1 and 2). Each zone can store up to 60 measure-
ments.

. To read memory values from a selected memory zone, use the User-Switching key to
select a memory zone (1 or 2) from which you want to recall values. Press the Memory
key. The first reading displayed is the average of the last 3 measurements stored in
memory.

3. Continue to press the Memory key to view the last previously stored measurement.

Every measurement comes with an assigned memory sequence number.

Note: The memory bank can store up to 60 readings per memory zone. When the num-

ber of readings exceeds 60, the oldest data will be replaced with the new record.

Clearing Values from Memory

1. Press the User-Switching key to select memory zone 1 or memory zone 2.

2.Press and hold the Memory key for approximately 5 seconds, then the data in the
memory zone can be erased automatically.

Time Adjustment

1. To adjust the date/time in the monitor after installing or replaces batteries. The display
will show a blinking number showing the year.

2.Change the year by pressing the Memory key, each press will increase the number.
Press the ON/OFF/START key to confirm the entry and the screen will show a blinking
number representing the date.

3.Change the date, the hour and the minute as described in Step 2 above, using the
Memory key to change and the ON/OFF/START key to confirm the entries.

4."0" will reappear as the Blood Pressure Monitor is ready for measurement again.

Data Transfer to PC

Rossmax provides a free, integrated and user-friendly blood pressure management soft-

ware which can be downloaded and installed on your computer. You may purchase a

special designed USB cable in order to connect Rossmax's blood pressure monitor and

your PC. Please visit the website at http://www.rossmax.com for proceeding the down-
loading and installation process.

Troubleshooting

If any abnormality will arise during use, please check the following points.

N

Symptoms Check Points Correction
. Have the batteries run Replace them with four new bat-
No display when 5 :
down? teries.
the ON/OFF/START o — r —
; Have the batteries' polarities |Re-insert the batteries in the correct
key is pressed o ; !
been positioned incorrectly? |positions.

Wrap the cuff properly so that it is
positioned correctly.

EE mark shown
on display or the
blood pressure
value is displayed

Is the cuff placed correctly?

Did you talk or move during
measurement? Measure again. Keep arm steady
excessively low Did you vigorously shake the |during measurement.

(high) cuff during measurement?

Note: If the unit still does not work, return it to your dealer. Under no circumstance should

you disassemble and repair the unit by yourself.

Cautionary Notes

1. The unit contains high-precision assemblies. Therefore, avoid extreme temperatures,
humidity, and direct sunlight. Avoid dropping or strongly shocking the main unit, and
protect it from dust.

. Clean the blood pressure monitor body and the cuff carefully with a slightly damp,
soft cloth. Do not press. Do not wash the cuff or use chemical cleaner on it. Never use
thinner, alcohol or petrol (gasoline) as cleaner.

. Leaky batteries can damage the unit. Remove the batteries when the unit is not used
foralong time.

. The unit should not be operated by children so to avoid hazardous situations.

. If the unit is stored near freezing, allow it to acclimate at room temperature before use.

. This unit is not field serviceable. You should not use any tool to open the device nor

should you attempt to adjust anything inside the device. If you have any problems,

please contact the store or the doctor from whom you purchased this unit or please
contact Rossmax International Ltd.

As a common issue for all blood pressure monitors using the oscillometric measure-

ment function, the device may have difficulty in determining the proper blood pres-

sure for users diagnosed with common arrhythmia (atrial or ventricular premature
beats or atrial fibrillation), diabetes, poor circulation of blood, kidney problems, or for
users suffered from stroke, or for unconscious users.

8. To stop operation at any time, press the ON/OFF/START key, and the air in the cuff will
be rapidly exhausted.

9. Once the inflation reaches 300 mmHg, the unit will start deflating rapidly for safety
reasons.

10. Please note that this is a home healthcare product only and it is not intended to serve
as a substitute for the advice of a physician or medical professional.

11. Do not use this device for diagnosis or treatment of any health problem or disease.
Measurement results are for reference only. Consult a healthcare professional for in-
terpretation of pressure measurements. Contact your physician if you have or suspect
any medical problem. Do not change your medications without the advice of your
physician or healthcare professional.

12. Electromagnetic interference: The device contains sensitive electronic components.
Avoid strong electrical or electromagnetic fields in the direct vicinity of the device
(e.g. mobile telephones, microwave ovens). These may lead to temporary impairment
of measurement accuracy.

13. Dispose of device, batteries, components and accessories according to local regula-
tions.

14. This monitor may not meet its performance specification if stored or used outside
temperature and humidity ranges specified in Specifications.

15. Please note that when inflating, the functions of the limb in question may be im-
paired.

16. During the blood pressure measurement, blood circulation must not be stopped for
an unnecessarily long time. If the device malfunctions, remove the cuff from the arm.

17. Avoid any mechanical restriction, compression or bending of the cuff line.

18. Do not allow sustained pressure in the cuff or frequent measurements. The resulting
restriction of the blood flow may cause injury.

19. Ensure that the cuff is not placed on an arm in which the arteries or veins are undergo-
ing medical treatment, e.g. intravascular access or therapy, or an arteriovenous (AV)
shunt.

20. Do not use the cuff on people who have undergone a mastectomy.

21. Do not place the cuff over wounds as this may cause further injury.

22.Only ever use the cuffs provided with the monitor or original replacement cuffs. Oth-
erwise erroneous results will be recorded.

23, Batteries can be fatal if swallowed. You should therefore store the batteries and prod-
ucts where they are inaccessible to small children. If a battery has been swallowed,
call a doctor immediately.

24. Do not use the tubing and/or AC adaptor for any other purpose than those specified,
as they can cause risk of strangulation.

25. Do not service or maintain device and cuff while in use.

Specifications

Measurement Method

Measurement Range

Pressure Sensor

w N

[QNG N

~

Oscillometric
Pressure: 30~260 mmHg; Pulse: 40~199 beats/ minute
Semi conductor

Accuracy Pressure: + 3 mmHg; Pulse: + 5% of reading
Inflation Pump Driven
Deflation Automatic Air Release Valve

60 memories for each zone x 2 zones
1 minute after last key operation
10°C~40°C (50°F~104°F); 15%~85% RH; 700~1060 hPa

Memory capacity
Auto-shut-off

Permissible Operating
Temperature and Humidity
Permissible Transport and
Storage Temperature and
Humidity

DC Power Source

AC Power Source
Dimensions

Weight

Arm circumference
Limited Users

-10°C~60°C (14°F~140°F); 10%~90% RH; 700~1060 hPa

DC 6V four AAA Batteries

DC 6V, 2600mA (Plug size: outer(-) is @4.0, inner(+) is @1.7)
96 (L) X 139.7 (W) X 63.2 (H) mm

246.0g (G.W.) (w/o Batteries)

Adult: 24~40 cm (9.4"~15.7")

Adult users

Type BF: Device and cuff are designed to provide special
protection against electrical shocks.

IP21: Protection against harmful ingress of water and par-
ticulate matter

* Specifications are subject to change without notice.

IP Classification

EII B m m 1. Date/Time Indication
2. Weak Battery Mark
1. Arm Cuff 1. Brazalete 1. Oberarmmanschette 1. Brassard pour bras 17 3. Movement Mark
2.LCD Display 2.Pantalla LCD 2.LCD-Anzeige 2.Ecran LCD 2 L9 4. Cuff Wrap Detection
3. AirTube and 3.Tubo de aire y conector 3. Luftschlauch und An- 3. Tuyau d'air et connecteur 3 5. Hypertension Risk
Connector 4. Boton de memoria schluss 4. Touche Mémoire Indication
4. Memory Key 5.Boton de ENCENDIDO/ 4. Speicher-Taste 5.Touche ON/OFF/DEMARRAGE | 4 6. Memory Mark )
5. ON/OFF/STARTkey ~ APAGADO/INICIO 5.Taste ON/OFF/START 6. Touche de sélection 5 | 1g /Memory Average Mar
6. User-Switching key  6.Botén de cambio de 6. Benutzerumschalttaste d'utilisateur
7. Battery Cover usuario 7. Batteriefachdeckel 7.Couvercle du logement des 1. Indicador de
8. Data Link Socket 7.Tapa de pilas 8. DatenUbertragungs- piles 6— 11 2. Marca de pila baja
9. AC Adaptor Jack 8. Jack para enlace de datos  buchse 8. Prise pour connexion données 3. Marca de movimiento
10. Cuff Holder Design 9. Jack para adaptador AC 9. Netzteilbuchse 9. Prise jack pour bloc secteur CA 7 12 4. Detecci.c')n colocacién
10. Diserio de soporte del ~ 10. Manschetten Halterung  10. Design du support de 38 13 manguito
manguito brassard : lr:glecrigrc\)srigi
6. NUmero consecutivo de
memoria

A Espanol

Introduccion

Las mediciones de presién arterial determinadas con X3 son equivalentes con aquellas ob-

tenidas por un observador entrenado usando el método de auscultacion con brazalete/es-

tetoscopio dentro de los limites especificados en la norma ANSI para esfigmomanémetros
electrénicos o automatizados. Esta unidad se ha concebido para ser usada por adultos en

un entorno doméstico. El paciente es el operador previsto. No use este aparato para nifos o

recién nacidos. El X3 estd protegido contra defectos de fabricacion mediante un programa

de garantfa internacional. Para una informacion acerca de la garantia, usted puede contactar
al fabricante, Rossmax International Ltd.

Atencién: Consulte los documentos anexos. Por favor, lea este manual cuidadosamente

antes del uso. Para una informacion especifica acerca de su propia presion arterial, con-

tacte a sumédico. Por favor, fijese en guardar este manual.

Tecnologia de medicion real fuzzy
Esta unidad usa el método oscilométrico para detectar su presion arterial. Antes de que el
brazalete comience con el inflado, el aparato establecera una presién de referencia del bra-
zalete equivalente a la presion del aire. Esta unidad determinara el nivel de inflado apropiado
basandose en oscilaciones de la presion seguida por el desinflado del brazalete. Durante el
desinflado, el aparato detectard la amplitud y la pendiente de las oscilaciones de presion 'y,
de este modo, determinara su presion arterial sistdlica, la presion arterial diastélica y el pulso.
Notas preliminares
El monitor de presién arterial esta conforme con las disposiciones europeas y lleva la mar-
ca CE "CE 1639". La calidad del aparato ha sido verificada y estd conforme con la Directiva
93/42/CEE (Directiva de Productos Sanitarios) del Consejo de la CE, Anexo | requerimientos
esenciales y normas armonizadas aplicadas.
EN 1060-1: 1995/A2: 2009 Esfigmomanometros no invasivos - Parte 1 - Requisitos generales.
EN 1060-3: 1997/A2: 2009 Esfigmomanoémetros no invasivos - Parte 3 - Requisitos suple-
mentarios aplicables a los sistemas electromecanicos de medicion de la presion sanguinea.
EN 1060-4: 2004 Esfigmomandmetros no invasivos - Parte 4: Procedimientos de ensayo para
determinar la exactitud del sistema total de esfigmomanémetros no invasivos automati-
zados.
ISO 81060-2: 2013 esfigmomandmetros no invasivos - Parte 2: investigacion clinica sobre
dispositivos de medicién automatizada.
Este monitor de presion arterial ha sido disefado para una larga vida Util. Para garantizar una
exactitud permanente, se recomienda que todos los monitores digitales de presion arterial
requieran recalibraciones. Este monitor (con un uso normal de aprox. 3 mediciones al dia) no
requerira ninguna recalibracion durante 2 anos. En el momento en el que la unidad deberia
ser recalibrada, el aparato visualizara LR . La unidad también deberia ser recalibrada si el mo-
nitor es dafiado por alguin golpe (como una cafda) o la exposicion a liquidos y / o tempera-
turas extremadamente calientes o frfas / cambios de humedad. Si aparece LR, simplemente
devuélvalo al distribuidor més cercano para el servicio de recalibracion.
Presion sanguinea standard
Segun la definicion de la OMS, (WHO), los niveles de la presion sanguinea pueden estar clasi-
ficados en 6 grados. (Ref. 1999 WHO, International Society of Hypertension Guidelines for the
management of Hypertension). Esta clasificacién de la presién arterial estd basada en datos
historicos, y es posible que no se pueda emplear directamente para cualquier paciente in-
dividual. Es importante que consulte a su médico periddicamente. Su médico le informara
acerca de su rango de presion arterial personal normal, asi como acerca del limite a partir
del cual representard un riesgo para usted. Para un monitoreo y una referencia fiables de la
presion arterial, recomendamos que mantenga registros a largo plazo. Por favor, descargue
el diario de presion arterial de nuestro Sitio Web www.rossmax.com.

Explicacion de la pantalla

EE / Error de medicion: Asegurese de que el conector L esté conectado firmemente en

la toma de aire. Enrolle el brazalete correctamente y mantenga el brazo inmévil durante

la medicion. Si el error sigue ocurriendo, devuelva el aparato a su distribuidor o centro de
servicio posventa locales.

E1/Anomalia del circuito de aire: Aseglirese de que el conector L esté conectado firme-

mente en la toma de aire en el lado de la unidad y vuelva a medir. Si el error sigue ocurrien-

do, devuelva el aparato a su distribuidor o centro de servicio posventa locales.

E2 / Presion sobrepasa 300 mmHg: Apague la unidad y vuelva a medir. Si el error sigue

ocurriendo, devuelva el aparato a su distribuidor o centro de servicio posventa locales.

E3 / Error de datos: Saque y vuelva a meter las pilas. Si el error sigue ocurriendo, devuelva

el aparato a su distribuidor o centro de servicio posventa locales.

Er / Exceso del rango de medicion: Vuelva a medir. Si el error sigue ocurriendo, devuelva

el aparato a su distribuidor o centro de servicio posventa locales.

Deteccion colocaciéon manguito

Si el manguito esta colocado demasiado flojo, puede dar lugar a resultados poco fiables en

la medicién. La funcion de “Deteccion colocacion del manguito” puede ayudar a determi-

nar si el manguito esta suficientemente bien ajustado. El icono {ﬁ aparece una vez se ha
detectado durante la medicion que el manguito esta colocado flojo. Si el manguito se ha
colocado correctamente ajustado el icono {%K aparece durante la medicion.

Detector de movimiento

El “detector de movimiento” recuerda al usuario que debe permanecer quieto ya que indi-

card cualquier movimiento realizado durante la medicion.

El icono especificado aparece cuando se ha detectado movimiento corporal durantey des-

pués de cada medicion.

NOTA: Es muy recomendable que rse repita la medicion si el icono aparece @%

Modo invitado

Este monitor tiene una funcién para medida Unica sin almacenamiento de valores. Presione

el botén de seleccion de usuario para elegir la zona de memoria del invitado, y prosiga con

la medicion como habitualmente. Cuando la medicion se haya completado ¢ , el valor
medido no se almacenara en la memoria

Indicador de riesgo de hipertension (HRI)

La OMS, clasifica la presion sanguinea en 6 grados. Esta unidad estd equipada con un in-

novador indicador de riesgo en la presion sanguinea, el cual indica de forma visual cual es

presunto nivel de riesgo (optimo/ normal/ normal-alta/ hipertensién grado 1/ hipertension
grado 2/ hipertension grado 3), resultado que podré ver después de cada medicion.

Detector de arritmia cardiaca

Esta unidad estd equipada con un detector de arritmia cardiaca, el cual permite que las per-

sonas con una arritmia cardiaca obtengan mediciones exactas advirtiéndoles la presencia de

una arritmia cardiaca durante la medicion.

Nota: Le recomendamos encarecidamente que consulte a su médico si el icono de arritmia

cardiaca (@) aparece frecuentemente.

Uso del adaptador AC (opcional)

1.Conectar el adaptador AC en el jack para adaptador AC en el lado derecho de la unidad.

2 Enchufar el adaptador AC en la toma de corriente. (Los adaptadores AC requieren el voltaje
y la corriente indicados cerca del jack para adaptador AC)

Precaucion:

1. Por favor saque las pilas al operar en el modo AC por un periodo de tiempo prolonga-
do. Dejando las pilas en el compartimiento por un tiempo prolongado podré causar
fugas, las cuales podran dafar la unidad.

2.No se necesitan pilas al estar operando en el modo AC.

3. Los adaptadores AC son opcionales. Por favor, contacte al distribuidor con respecto a
adaptadores AC compatibles.

4. Use solo el adaptador AC autorizado con este monitor de presion arterial. Para informarse
acerca del adaptador AC autorizado, por favor consulte ANEXO 1.

Instalacion de las pilas

1. Presione la tapa de pilas hacia abajo y levantela en direccién de la flecha para abrir el
compartimiento de pilas.

2. Meta o sustituya 4 pilas “AAA”" en el compartimiento de baterfas conforme a las indicacio-
nes en el interior del compartimiento.

3.Vuelva a poner la tapa de pilas engatillando primero los ganchos inferiores y después
empujando el borde superior de la tapa de pilas.

4. Sustituya pares de pilas. Saque las pilas si la unidad va a estar fuera de uso por periodos
prolongados.

Dgberd sustituir las pilas si:

1. Aparece el icono de pila baja en la pantalla.

2.Se aprieta el botén de ENCENDIDO/APAGADO/INICIO y no aparece nada en la pantalla.

Precaucion

1. Las pilas son residuos peligrosos. No las tire junto con la basura doméstica.

2.En el interior no existe ninguna pieza que requiera mantenimiento. La garantia no cubre
las pilas o los dafos causados por pilas viejas.

3. Use Unicamente pilas de marca. Sustituya siempre todas las pilas juntas. Use pilas de la
misma marca y del mismo tipo.

Empleo de la muiiequera

1. Desenrolle el brazalete, dejando el extremo del brazalete dentro del anillo en D del bra-
zalete.

2. Pase el brazo izquierdo a través del ojal del brazalete. El indicador de cinta de color debera
estar posicionado mas cerca de usted, con el tubo mostrando hacia el brazo (Fig. @). Gire
su brazo izquierdo hacia arriba y posicione el borde del brazalete a aprox. 1,5 a 2,5 cm
encima del lado interior de la articulacion del codo (Fig. @). Apriete el brazalete tirando
del extremo del brazalete.

3.Centre el tubo sobre el centro del brazo. Presione el material del gancho firmemente
contra el del ojal. Provea suficiente espacio para 2 dedos entre el brazalete y su brazo.
Posicione la marca de arteria (@) sobre la arteria principal (en el interior de su brazo) Fig.
®,®). Nota: Localice la arteria principal presionando con 2 dedos en el interior del brazo
izquierdo a aprox. 2 cm encima del codo doblado. Identifique el lugar en el que el pulso
se puede percibir mas intensamente. Esta es su arteria principal.

4. Conecte el tubo de conexion de brazalete en la unidad (Fig. ®).

5.Ponga su brazo sobre una mesa (con la palma de la mano hacia arriba) de tal modo que
el brazalete esté a la misma altura que su corazon. Fijese en que el tubo no esté retorcido
(Fig. ®).

6. Este brazalete serd apropiado para usted si la flecha se encuentra dentro de la linea sélida
de color del modo mostrado a la derecha (Fig. @). Si la flecha se queda afuera de la linea
sélida de color, necesitara un brazalete de otra circunferencia. Contacte a su distribuidor
local para brazaletes de tamanos adicionales.

Procedimientos de medicién

Algunas sugerencias Utiles para ayudarle a obtener lecturas mas exactas:

«La presion arterial cambia con cada latido y estd sometida a una constante fluctuacion
durante el dfa.

« El registro de la presion arterial puede ser afectado por la posicion del usuario, su condi-
cién fisioldgica y otros factores. Para méaxima exactitud, espere una hora después de hacer
ejercicio, banarse, comer, tomar bebidas con alcohol o cafeina, o fumar, antes de medir la
presion arterial.

- Antes de la medicion, se recomienda que esté sentado tranquilamente por un minimo de 5
minutos, ya que una medicion realizada en un estado relajado serd mas exacta. No deberia
estar fisicamente cansado o exhausto al realizar una medicién.

« No realice mediciones si esta estresado o bajo tension.

- Sientese de modo erguido en una silla y respire hondo 5-6 veces. Evite recargarse mientras
que se este realizando la medicion.

« Durante la medicion, no cruce las piernas y mantenga los pies planos sobre el suelo.

- Durante la medicién, no hable ni mueva los musculos del brazo o la mano.

- Mida su presion arterial a una temperatura corporal normal. Si tiene frio o calor, espere
antes de realizar una medicion.

« Sicel monitor es guardado a temperaturas muy bajas (cerca de congelacién), coléquelo en
un lugar caliente por lo menos una hora antes de usarlo.

« Espere 5 minutos antes de realizar la siguiente medicion.

1. Pulse el botdn de cambio de usuario para seleccionar la zona de memoria 1 6 2. Después
de haber seleccionado una zona de memoria, pulse el botén de ENCENDIDO/APAGADO/
INICIO para restablecer el monitor de modo que pueda comenzar la medicion en la zona
de memoria elegida.

2. Pulse el botén de ENCENDIDO/APAGADOY/INICIO. Todos los digitos se encenderan veri-
ficando las funciones de la pantalla. El proceso de verificacion habra finalizado después
de 2 segundos.

3. Después de haber aparecido todos los iconos, la pantalla mostrard un “0" parpadeante.
El monitor estard listo para medir y automaticamente inflard el brazalete para iniciar la
medicion.

4. Cuando la medicién ha terminado, el brazalete evacuara la presion del interior. La presion
sistdlica, la presion diastolica y el pulso se visualizaran simultdneamente en la pantalla LCD.
La medicién serd guardada automaticamente en la zona de memoria preseleccionada.

Este monitor de presion arterial volvera a hinchar hasta una presion superior si el sistema

detecta que se necesita una mayor presion para realizar la medicion de la presion arterial.

Nota: 1. Este monitor se apagara automéaticamente después de 1 minuto después de la Ulti-

ma operacién de alguin botén.

2. Para interrumpir la medicién, simplemente pulse el botén de ENCENDIDO/APAGADO/
INICIO o el de memoria. El brazalete se desinflard inmediatamente.

Revision de los valores en la memoria

1. El monitor dispone de dos zonas de memoria (1y 2). Cada zona puede almacenar hasta
60 mediciones.

2. Para leer los valores guardados en una zona de memoria seleccionada, use el botén de
cambio de usuario para elegir la zona de memoria (1 6 2) de la que desea revisar los
valores. Pulse el boton de memoria. La primera lectura visualizada es el promedio de las
Ultimas 3 mediciones guardadas en la memoria.

3. Siga pulsando el botén de memoria para ver la medicion guardada mas recientemente.

Nota: En la memoria se pueden guardar hasta 60 lecturas por zona de memoria. Cuando

la cantidad de lecturas sobrepasa 60, el nuevo registro sustituird los datos mds antiguos.

Eliminacion de los valores en la memoria

1. Pulse el boton de cambio de usuario para seleccionar la zona de memoria 1 6 2.

2. Mantenga el boton de memoria pulsado por aprox. 5 segundos. A continuacion, los datos
en la zona de memoria preseleccionada podran ser borrados autométicamente.

Ajuste de la hora

1. Para ajustar el dia y la hora en el monitor después de instalar o reemplazar las baterfas. La
pantalla mostrara un nimero parpadeante indicando el afo.

2.Cambie el afio presionando el botén de memoria. Cada pulsacion incrementard el nd-
mero. Presione el botén ON/ OFF/ Start para confirmar el valor y la pantalla mostrard un
numero intermitente indicando la fecha.

3.Cambie la fecha, la hora y los minutos tal y como se ha descrito en el paso 2 anterior,
usando la tecla de memoria para cambiar y la tecla ENCENDIDO/APAGADO/INICIO para
confirmar las entradas

4."0" aparecerd en la pantalla cuando el monitor de presion este preparado para realizar
mediciones

Transferencia de datos al PC

Rossmax ofrece un software de administracién de presién arterial gratuito, integrado y

amigable para el usuario, que se puede descargar e instalar en su computadora. Usted po-

drd comprar un cable USB de disefo especial para conectar el monitor de presion arterial

Rossmax en su PC. Por favor, visite el Sitio Web http://www.rossmax.com para el proceso de

descarga e instalacion.

Localizacion de fallas

Si se presenta cualquier anomalia durante el uso, por favor compruebe los siguientes pun-

tos.

Sintomas I Puntos de verificacion Correcdé‘n I

Ninguna visualizacion . . K Sustitdyalas con cuatro pilas
. JEstadn vacias las pilas?

al pulsar el boton de  |¢ P nuevas.

ENCENDIDO/APAGA-  |;Estan lo polos de las pilas en
DO/INICIO la posicion correcta?

Se muestra la marca EE|;Est4 correctamente el brazale-
en la pantalla o el valor [te la mufequera?

de presion arterial es
visualizado extremada-
mente bajo (alto)

\uelva a meter las pilas en las
posiciones correctas.

Enrolle la munequera adecua-
damente, de modo que esté
posicionada correctamente.
Vuelva a medir.

;Hablé durante la medicién?
;movié el brazo teniendo Mantenga el brazo inmévil
puesto el brazalete? durante la medicion.
Nota: Si la unidad todavia no funciona, devuélvala a su distribuidor. De ninguna manera
deberd desensamblar o reparar la unidad usted mismo.

Notas de precaucion

1. La unidad contiene ensambles de alta precision. Por lo tanto, evite temperaturas y hu-
medad extremas, y la exposicién directa al sol. Evite caidas y golpes intensos de la unidad
principal, y protéjala de polvo.

. Limpie el cuerpo del monitor de presion arterial y el brazalete cuidadosamente con un
trapo suave ligeramente hiimedo. No ejerza presién. No lave el brazalete ni use productos
de limpieza quimicos. Nunca use diluyentes, alcohol o petréleo (gasolina) para limpiar.

. Pilas con fugas pueden danar la unidad. Saque las pilas si la unidad va a estar fuera de uso
durante un tiempo prolongado.

4. La unidad no deberd ser operada por nifios para evitar situaciones peligrosas.

. Sila unidad estara guardada a temperaturas muy bajas, deberd poder aclimatizarse antes
del uso.

6. Esta unidad no es reparable in situ. No debera usar ninguna herramienta para abrir el apa-
rato ni deberd tratar de ajustar alguna cosa en el interior del aparato. Si tiene problemas,
por favor contacte a la tienda o al doctor del que ha adquirido esta unidad, o por favor
contacte a Rossmax International Ltd.

. Un asunto comun de todos los monitores de presion arterial que usan la funcion de
medicién oscilométrica es que el aparato podra tener dificultades determinando la pre-
sion arterial correcta de usuarios con un diagndstico de arritmia (latidos auriculares o
ventriculares prematuros o fibrilacion auricular), diabetes, escasa circulacion sanguinea,
problemas renales, o usuarios apopléjicos o inconscientes.

8. Para parar el funcionamiento en cualquier momento, pulse el boton de ENCENDIDO/

APAGADO/INICIO, y el aire dentro del brazalete sera purgado répidamente.

9. Una vez que el inflado alcance 300 mmHg, la unidad comenzara a desinflarse rapidamen-

te por razones de seguridad.

10. Por favor observe que éste es un producto sanitario doméstico, y no se ha concebido
para sustituir el consejo de un médico o servicio médico profesional.

11. No use este aparato para el diagndstico o el tratamiento de alguin problema de salud o
alguna enfermedad. Los resultados de medicion sélo sirven de referencia. Consulte a un
profesional de atencion a la salud para la interpretacion de las mediciones de presion.
Contacte a su médico si tiene o sospecha algun problema médico. No cambie su medi-
cacién sin consultar a su médico o profesional de atencion a la salud.

12. Interferencia electromagnética: El aparato contiene componentes electrénicos sensibles.
Evite campos eléctricos o electromagnéticos intensos en las inmediaciones del aparato
(p. €]. teléfonos celulares, hornos microondas). Podrfan afectar temporalmente la exac-
titud de la medicion.

13. Deseche el aparato, las pilas, los componentes y accesorios conforme a las disposiciones
locales.

14. Es posible que este monitor no cumpla con las especificaciones de funcionamiento si
es guardado o usado fuera de los rangos de temperatura o humedad especificados en
Especificaciones.

15.Tenga en cuenta que durante el inflado puede sufrir cierta limitacion funcional en la
extremidad en cuestion.

16. La medicion de la presion sanguinea no debe interrumpir la circulacion sanguinea mas
tiempo del necesario. En caso de que el aparato no funcione correctamente, retire el
brazalete del brazo.

17. Evite apretar, estrangular o doblar el tubo flexible del brazalete mediante medios me-
canicos.

18. Evite exponerse a la presion continuada del brazalete y no realice mediciones frecuentes.
La disminucion del flujo sanguineo que se produce puede causar lesiones.

19. Cerciorese de que no ha colocado el brazalete en un brazo cuyas arterias o venas estan
sometidas a algun tipo de tratamiento medico, p. ). acceso por via endovascular, admi-
nistracion de tratamiento por via endovascular o un shunt arteriovenoso (A-V-).

20. No coloque el brazalete a personas a las que se les haya practicado una mastectomia.

21.No coloque el brazalete sobre heridas, ya que pueden producirse mas lesiones.

22. Utilice exclusivamente los brazaletes de repuesto originales adjuntos. De lo contrario los
valores medidos seran erréneos.

23. Las pilas pueden significar peligro mortal, si se tragan. Por esta razon, guarde las pilas y
productos en lugares inaccesibles para los ninos. Si se ha tragado una pila, sera necesario
consultar inmediatamente a un medico.

24. No use el tubo de la manguera y el adaptador de CA para ninguin otro fin que el especi-
ficado, ya que pueden causar peligro de asfixia.

25. No intente hacer ninguna tarea de mantenimiento del dispositivo ni del manguito mien-
tras esté en uso.

Especificaciones

Método de medicién
Rango de medicién

N

w

wn

~

Oscilométrico
Presion: 30 - 260 mmHg; pulso: 40 - 199 latidos/
minuto

Sensor de presion Semiconductor

Exactitud Presion: + 3mmHg; pulso: + 5% de la lectura
Inflado Accionado por bomba
Desinflado Vélvula de purga de aire automatica

Capacidad de memoria
Apagado automético

60 memorias para cada zona x 2 zonas

1 minuto después de Ultima operacion de
botén

Temperatura y humedad relativa de 10°C - 40°C (50°F - 104°F); 15% - 85% HR;
funcionamiento admisibles 700~1060 hPa

Temperatura de transporte y almacena- -10°C - 60°C (14°F - 140°F); 10% - 90% HR;
miento admisible. Humedad relativa de  700~1060 hPa

almacenamiento y transporte admisible.
Fuente de alimentacion DC

Fuente de alimentacién AC

DC 6V, cuatro pilas AAA

DC6V, >600mA(tamario de conector: exterior(-)
es 4.0, interior(+) es @1.7)

96 (L) X 139.7 (A) X 63.2 (H) mm

246.0g (P.B.) (sin pilas)

Circunferencia del brazo Adulto: 24 - 40 cm (94" - 15.7")

Usuarios limitados Usuarios adultos

Tipo BF: el disefio del aparato y del brazalete
proporcionan proteccion especial contra cho-
ques eléctricos.

IP21: Proteccién contra proyecciones de agua
y particulas

* Las especificaciones estan sujetas a cambios sin notificacion.

Dimensiones
Peso

Clasificacion IP

8. Speicherzonen
9. Systolischer Druck World HBI(}oﬁgressqre stam‘iﬂ;l% :1999
10. Diastolischer Druck orld Health Organization ( ):
11. Pulsfrequenz Systolic Pressure Diastolic Pressure
12. Indikator fur unregelméssi- (mmHg) (mmHg)
gen Herzschlag (IHB) Optimal <120 and <80
13. Pulsmarkierung
Normal 120~129 or 80~84
High-normal 130~139 or 85~89
7.Mémoire mark moyenne Grade 1
8. Zones de mémoire hypertension ~ 140~159 or 90~99
9. Pression systolique (mild)
10. Pression diastolique
11. Pouls Grade 2
12. Détecteur de trouble du hypertension  160~179  or 100~109
rythme cardiaque (IHB) moderate)
13.Icone du pouls o
rade
hypertension =l or =

[ Deutsch

Einfiihrung

Mit dem Gerat X3 ermittelte Blutdruckmesswerte sind mit denen vergleichbar, die ein geschul-

ter Beobachter mit der auskultatorischen Blutdruckmessmethode mit Manschette und Stetho-

skop ermittelt. Dabei gelten die Grenzwerte des amerikanischen nationalen Standardisierungs-
instituts fur elektronische bzw. automatische Sphygmomanometer. Dieses Gerét ist fur er-
wachsene Verbraucher in hduslicher Umgebung vorgesehen. Der Patient ist der vorgesehene

Bediener. Das Gerét nicht bei Neugeborenen oder Kleinkindern anwenden. Das Modell X3 ist

durch ein etabliertes internationales Garantieprogramm gegen Herstellungsfehler geschutzt.

Fir Garantieinformationen wenden Sie sich bitte an den Hersteller Rossmax International Ltd.

Achtung: Beachten Sie die beiliegenden Dokumente. Lesen Sie diese Bedienanleitung
vor Verwendung sorgféltig durch. Spezifische Informationen zu Ihrem eigenen Blutdruck
erhalten Sie von Ihrem Arzt. Bitte bewahren Sie diese Bedienanleitung auf.

Real-Fuzzy-Messtechnologie
Dieses Gerat nutzt zur Erkennung Ihres Blutdrucks die oszillometrische Methode. Bevor die
Manschette aufgepumpt wird, ermittelt das Gerét ein Manschettendruckaquivalent fir den
Luftdruck. Das Gerat entscheidet anhand der Druckschwankungen tber den Aufpumpdruck
und fuhrt danach eine Druckentlastung der Manschette durch.
Wahrend der Druckentlastung erkennt das Gerdt Amplitude und Flanken der Druckschwan-
kungen und ermittelt daraus fur Sie den systolischen Blutdruck, den diastolischen Blutdruck
und den Puls.
Vorldufige Anmerkungen
Dieses Blutdruckmessgerat erflllt die europdischen Vorschriften und trégt das CE-Kennzeichen
,CE 1639". Die Qualitdt des Gerdts wurde Uberprift und entspricht den Forderungen der Richt-
linie des EU-Rates 93/42/EEC (Medizingeraterichtlinie) Anhang |, wesentliche Anforderungen,
sowie den entsprechend harmonisierten Normen.
EN 1060-1: 1995/A2: 2009 Nichtinvasive Blutdruckmessgeréte - Teil 1 — Allgemeine Anforde-
rungen
EN 1060-3: 1997/A2: 2009 Nichtinvasive Blutdruckmessgerate - Teil 3 — Zusatzliche Anforderun-
gen fur elektromechanische Blutdruckmesssysteme
EN 1060-4: 2004 Nichtinvasive Blutdruckmessgerdte - Teil 4: Testprozeduren zur Bestimmung
der Gesamtsystemverlasslichkeit automatischer, nichtinvasiver Blutdruckmessgerate
ISO 81060-2: 2013 Nicht invasive Sphygmomanometer — Teil 2: Klinische Untersuchung der
automatisierten Messungs-Art.
Dieses Blutdruckmessgerat ist fir eine lange Nutzungsdauer ausgelegt. Um die standige Ver-
[asslichkeit zu gewahrleisten, empfehlen wir, alle digitalen Blutdruckmessgerate regelmassig zu
kalibrieren. Dieses Messgerat erfordert nach 2 Jahren (bei normaler Nutzung, das heisst, etwa 3
Messungen pro Tag) eine Neukalibrierung. Wenn das Gerdt neu kalibriert werden sollte, zeigt
das Gerét Folgendes an: LR . Das Gerét sollte auch neu kalibriert werden, wenn das Messge-
rét aufgrund grober Gewalt beschadigt wurde (beispielsweise herunterfiel) oder Flissigkeiten
bzw. extrem hoher oder tiefer Temperatur bzw. Anderungen der Luftfeuchtigkeit ausgesetzt
war. Wenn [/ erscheint, bringen Sie es einfach zur Neukalibrierung zu Inrem Handler.
Der Blutdruck Standard
Bezieht sich auf die Scala der Weltgesundheitsorganisation welche in 6 Klassen unterteilt wer-
den. (Gem. 1999 WHO Internationale Gesellschaft fir Bluthochdruck Richtlinien fur das Blut-
hochdruck-Management. Diese Blutdruckklassifikation stiitzt sich auf Daten der Vergangen-
heit und muss nicht in jedem Fall fur jeden Patienten zutreffen. Es ist wichtig, dass Sie lhren Arzt
regelmdssig konsultieren. Ihr Arzt wird Ihnen thren normalen Blutdruckschwankungsbereich
sowie den Punkt mitteilen, an dem fir Sie ein Risiko besteht. Zur zuverldssigen Uberwachung
und Bezugnahme auf den Blutdruck empfehlen wir, langfristig Protokoll zu fuhren. Laden Sie
das Blutdruckprotokoll von unserer Website www.rossmax.com herunter.

Anzeigeerkldarungen

EE / Messfehler: Priifen Sie, ob der Winkelstecker sicher mit dem Druckluftanschluss verbun-

den ist, und flhren Sie erneut eine Messung durch. Ziehen Sie die Manschette korrekt straff,

und halten Sie den Arm waéhrend der Messung ruhig. Sollte der Fehler wiederholt vorkommen,
bringen Sie das Gerat zu Ihrem lokalen Handler oder Service-Center.

Storung E1/Stérung des Druckluftkreises: Prifen Sie, ob der Winkelstecker sicher an dem

Druckluftanschluss an der Seite des Messgerats angeschlossen ist, und fuhren Sie erneut eine

Messung durch. Sollte der Fehler wiederholt vorkommen, bringen Sie das Gerat zu Ihrem loka-

len Handler oder Service-Center.

E2 / Druck iibersteigt 300 mmHg: Schalten Sie das Messgerat aus, und messen Sie danach

erneut. Sollte der Fehler wiederholt vorkommen, bringen Sie das Gerat zu Ihrem lokalen Hand-

ler oder Service-Center.

E3 / Datenfehler: Nehmen Sie die Batterien heraus, warten Sie 60 Sekunden, und legen Sie

diese wieder ein. Sollte der Fehler wiederholt vorkommen, bringen Sie das Gerat zu lhrem lo-

kalen Handler oder Service-Center.

Er / Uberschrittener Messbereich: Filhren Sie erneut eine Messung durch. Sollte der Fehler

wiederholt vorkommen, bringen Sie das Gerét zu Ihrem lokalen Handler oder Service-Center.

Erkennung der Manschette

Wenn die Manschette zu lose um den Arm gewickelt ist, kann dies zu unzuverldssigen Mess-

resultaten fuihren. Die Funktion ,Manschetten Erkennung” hilft diesem Problem vorzubeugen

in dem angezeigt wird, ob die Manschette eng genug um den Arm anliegt. Das Symbol
erscheint, wenn die Manschette wahrend der Messung zu lose sitzt. Hingegen erscheint dieses

Symbol {DSK wenn die Manschette richtig anliegt.

Bewegungs-Anzeiger

Der “Bewegungs-Anzeiger” hilft den Benutzer daran zu erinnern, dass er sich wéhrend der Blut-

druck-Messung nicht bewegen darf. Das dazu gehdrige Logo erscheint, sobald eine Korper-

Bewegung wahrend oder nach jeder Messung festgestellt worden ist.

Achtung: Es empfiehlt sich, die Messung zu wiederholen, falls das Logogﬁ}angezeigt wurde.

Gast-Modus ’

Dieses Gerdt verflgt Uber eine Einzelmessungs-Funktion welche nicht gespeichert wird. Dri-

cken Sie die Benutzer-Wechsel-Taste um einen Speicherbereich fir einen Gast auszuwéhlen.

Folgen Sie den Messrichtlinien um eine korrekte Messung zu erhalten. Wenn die Messung ab-

geschlossen ist (Y, wird der Messwert nicht gespeichert.

Hypertonie-Risikoanzeige (HRI)

Die Weltgesundheitsorganisation gliedert den Bluthochdruck in 6 verschieden Klassen. Dieses

Gerdt ist mit einer innovativen Blutdruck-Risikoanzeige ausgestattet, welche verdeutlicht in

welcher Risiko-Klasse (optimal / normal / erhéht / Hypertonie Klasse 1 / Hypertonie Klasse 2 /

Hypertonie Klasse 3) sich der Blutdruck befindet nach Abschluss jeder Messung.

Indikator fiir unregelméssigen Herzschlag (IHB)

Dieses Gerat ist mit einem Indikator fir unregelméssigen Herzschlag (IHB) ausgestattet, so dass

auch Personen mit unregelmassigem Herzschlag exakte Messergebnisse erhalten, da das Gerét

den Benutzer warnt, wenn wahrend der Messung ein unregelmdssiger Herzschlag festgestellt
wird.

Hinweis: Wenn das IHB-Symbol (Q|'Hv‘5) haufig angezeigt wird, sollten Sie unbedingt Ihren Arzt

aufsuchen.

Verwendung des Netzadapters (Optional)

1.Schliessen Sie den Netzadapter an der Netzadapterbuchse auf der rechten Seite des Gerdts
an.

2.Stecken Sie den Netzadapter in eine Steckdose. (Bei Netzadaptern sind die Netzspannung
und der Strom neben der Buchse des Netzadapters angegeben).

Vorsicht:

AL Nehmen Sie die Batterien heraus, wenn Sie ldngere Zeit im Netzbetrieb arbeiten. Wer-
den die Batterien lange Zeit nicht aus dem Batteriefach entfernt, kann es zum Austritt
von BatterieflUssigkeit kommen, welche das Gerat beschadigen kann.

2. Bei Netzbetrieb sind keine Batterien erforderlich.

3. Netzteiladapter sind optional. Wenden Sie sich wegen kompatibler Netzadapter an den Ver-

triebspartner.

4. Verwenden Sie nur den fur dieses Blutdruckmessgerét zugelassenen Netzadapter.

Einlegen der Batterien

1. Driicken Sie auf den Batteriefachdeckel in Pfeilrichtung, um den Deckel abzunehmen und
das Batteriefach zu offnen.

2.Legen Sie 4 Batterien der Grosse “AAA” wie im Batteriefach angegeben in das Batteriefach
ein bzw. ersetzen Sie diese.

3. Setzen Sie den Batteriefachdeckel wieder auf, lassen Sie zuerst die unteren Haken einrasten,
und driicken Sie dann auf das obere Ende des Batteriefachdeckels.

4. Ersetzen Sie die Batterien paarweise. Nehmen Sie die Batterien heraus, wenn Sie das Gerat
langere Zeit nicht verwenden.

Sie mUssen die Batterien ersetzen, wenn:

1. Das Symbol fir niedrigen Batteriestand auf der Anzeige erscheint.

2. Sie die Taste ON/OFF/START driicken und auf dem Display nichts angezeigt wird.

Vorsicht

1. Batterien sind Sondermdill. Nicht gemeinsam mit dem Haushaltsmull entsorgen.

2.In dem Gerét befinden sich keine vom Benutzer reparierbaren Teile. Batterien oder Schaden,
die durch alte Batterien verursacht werden, sind nicht durch die Garantie abgedeckt.

3. Verwenden Sie nur Markenbatterien. Wechseln Sie neue Batterien immer gemeinsam. Ver-
wenden Sie Batterien der gleichen Marke und des gleichen Typs.

Anlegen der Manschette

1. Packen Sie die Oberarmmanschette aus, und flhren Sie das Ende der Manschette durch den
D-Ring der Manschette.

2.Legen Sie Ihren linken Arm in die Manschettenschlaufe. Der Farbstreifen sollte zu Ihrem
Korper zeigen und der Schlauch in Richtung Ihres Armes (siehe Abbildung @). Drehen Sie
Ihre linke Handflache nach oben, und legen Sie den Rand der Oberarmmanschette etwa 1,5
bis 2,5 cm Uber der Innenseite des Ellbogengelenks an (siehe Abbildung @). Ziehen Sie die
Oberarmmanschette fest, indem Sie am Ende der Manschette ziehen.

3. Zentrieren Sie den Schlauch Uber der Mitte des Armes. Driicken Sie den Haken und das
Schlaufenmaterial fest zusammen. Zwischen Manschette und Arm mussen noch zwei Finger
Platz haben. Positionieren Sie die Arterienmarkierung Uber der Hauptarterie (an der Armin-
nenseite) (siehe Abbildung ®,@). Hinweis: Suchen Sie die Hauptarterie, indem Sie mit zwei
Fingern etwa zwei Zentimeter (iber dem Ellbogengelenk an der linken Arminnenseite dri-
cken. Suchen Sie die Stelle, wo der Puls am starksten fihlbar ist. Dies ist Ihre Hauptarterie.

4. Schliessen Sie den Verbindungsschlauch der Manschette an dem Gerét an (siehe Abbildung

5.Legen Sie lhren Arm auf einen Tisch mit der Handflache nach oben ab, so dass die Man-
schette sich in Herzhohe befindet. Stellen Sie sicher, dass der Schlauch nicht abgeknickt ist
(Abbildung ®).

6. Die Manschette ist fur Sie geeignet, wenn der Pfeil, wie auf der rechten Abbildung @ rechts,
innerhalb der durchgehenden Farblinie liegt. Wenn der Pfeil ausserhalb der durchgehenden
Farblinie liegt, bendtigen Sie eine Oberarmmanschette mit anderem Umfang. Wenden Sie
sich fir Manschetten in anderen Grossen an lhren lokalen Handler.

Messverfahren

Hier einige Hinweise fir genauere Messungen:

- Der Blutdruck andert sich mit jedem Herzschlag und schwankt wéhrend des Tages laufend.

- Die Blutdruckmessung kann durch die Korperhaltung des Benutzers, seinen physiologischen
Zustand und andere Faktoren beeintrachtigt werden. Um die grésstmaogliche Verldsslichkeit
zu erzielen, warten Sie eine Stunde nach dem Sport, Baden, Essen, dem Genuss alkoholischer
oder koffeinhaltiger Getranke, sowie dem Rauchen, bevor Sie mit der Messung beginnen.

«Vor der Messung sollten Sie sich mindestens funf Minuten ruhig hinsetzen, da Messungen in
entspanntem Zustand genauer sind. Sie sollten nicht korperlich ermtdet oder erschopft sein,
wenn Sie eine Messung durchfiihren.

« Fiihren Sie keine Messungen durch, wenn sie angespannt sind oder unter Stress stehen.

- Setzen Sie sich in einem Sessel aufrecht hin, und arbeiten Sie fiinf- bis sechsmal tief ein. Leh-
nen Sie sich nicht zurtick, wahrend die Messung vorgenommen wird.

« Behalten Sie wahrend der Messung im Sitzen ihre Fisse flach auf dem Boden und Uberschla-
gen Sie nicht Ihre Beine.

- Sprechen und beanspruchen Sie die Arm- oder Handmuskeln wahrend der Messung nicht.

/ \

« Messen Sie Ihren Blutdruck bei normaler Kérpertemperatur. Wenn lhnen warm oder kalt ist,
warten sie noch etwas, bevor Sie die Messung durchfiihren.

« Wenn das Blutdruckmessgerét bei sehr niedriger Temperatur, (nahe des Gefrierpunkts) gela-
gert wurde, bringen Sie es mindestens eine Stunde vor Verwendung an einen warmen Ort.

- Warten Sie finf Minuten, bevor Sie die ndchste Messung durchfiihren.

1.Wahlen Sie mit der Benutzerumschalttaste den Speicherbereich 1 bzw. Speicherbereich 2.
Dricken Sie nach Auswahl eines Speicherbereichs die Taste ON/OFF/START, um das Mess-
gerat zurlickzusetzen, so dass Sie die Messung in dem gewahlten Speicherbereich beginnen
kénnen.

2. Driicken Sie die Taste ON/OFF/START. Zur Uberpriifung der Anzeigefunktionen leuchten alle
Ziffern auf. Das Messgerat wird innerhalb von 2 Sekunden tberpruft.

3. Nachdem alle Symbole angezeigt wurden, blinkt auf dem Display eine ,0". Das Blutdruck-
messgerat ist einsatzbereit und pumpt automatisch langsam die Manschette auf, um die
Messung zu beginnen.

4.Wenn die Messung abgeschlossen ist, wird der Druck in der Manschette abgebaut. Der sys-
tolische Druck, der diastolische Druck und der Puls werden gleichzeitig auf dem LCD-Display
angezeigt. Die Messung wird dann automatisch in dem ausgewahlten Speicherbereich ge-
sichert.

Dieses Blutdruckmessgerat wird automatisch auf einen héheren Druck aufgepumpt, wenn das

System feststellt, dass fur eine Blutdruckmessung mehr Druck erforderlich ist.

Hinweis: 1. Dieses Messgerat schaltet eine Minute nach dem letzten Tastendruck automatisch

ab.

2.Um die Messung zu unterbrechen, driicken Sie einfach die Taste ON/OFF/START oder die
“Speicher’-Taste,; die Manschette wird automatisch druckentlastet.

Abrufen von Werten aus dem Speicher

. Das Messgerat besitzt zwei Speicherbereiche (1 und 2). Jeder Bereich kann bis zu 60 Mes-
sungen speichern.

. Wahlen Sie zum Auslesen der Speicherwerte aus einem ausgewahlten Speicherbereich mit
der Benutzerumschalttaste einen Speicherbereich (1 oder 2), aus dem Sie Werte abrufen
wollen. Driicken Sie die «Speicher»-Taste. Die erste Anzeige ist der Mittelwert der letzten drei
im Speicher gespeicherten Messwerte.

3. Driicken Sie weiter die «Speicher»>-Taste, um die letzte gespeicherte Messung anzuzeigen.

Jede Messung beinhaltet eine zugewiesene Speichersequenznummer.

Hinweis: Der Speicher kann bis zu 60 Messungen pro Speicherbereich enthalten. Wenn be-

reits 60 Messungen gespeichert sind, werden bei der ndchsten Messung die alten Daten Uber-

schrieben.

Loschen der Werte aus dem Speicher

1. Wahlen Sie mit der Benutzerumschalttaste den Speicherbereich 1 bzw. Speicherbereich 2.

2. Halten Sie die «Speicher»-Taste etwa 5 Sekunden gedrickt: danach kénnen die Daten im
ausgewahlten Speicherbereich automatisch geldscht werden.

Zeiteinstellung

1. Nach der Installation bzw. Beim Ersetzen der Batterien wird auf Das Display zeigt eine blin-
kende Zahl welche das Jahr kennzeichnet.

2. Andern Sie das Jahr, indem sie die Speichertaste mehrmals driicken. Driicken Sie den ON/
OFF/START Knopf um die Auswahl zu bestétigen. Das Display wird nun eine weitere blinken-
de Zahl anzeigen, welche das Datum reprasentiert.

3. Andern Sie das Datum, die Stunden und Minuten wie oben erklart im 2. Schritt, benutzen Sie
dazu die Memory-Taste und danach die ON/OFF/START-Taste zur Bestétigung.

4."0" erscheint im Display wenn das Blutdruckmessgerat bereit zur Messung ist.

Datentransfer zum PC (optional)

Rossmax bietet eine kostenlose integrierte und benutzerfreundliche Blutdruckmanagement-

software, die Sie herunterladen und auf lhrem Computer installieren kdnnen. Um das Blut-

druckmessgerat von Rossmax mit lhrem PC zu verbinden, kdnnen Sie ein spezielles USB-Kabel
erwerben. Informationen zum Herunterladen und zur Installation finden Sie auf der Website
http://www.rossmax.com.
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Fehlerbehebung
Wenn wahrend der Verwendung Stérungen auftreten, prifen Sie bitte die folgenden Punkte.
Symptome Prifpunkte Berichtigung

Ersetzen Sie die Batterien durch
vier neue Batterien.
Sind die Batterien mit falscher Pola- |Setzen Sie die Batterien mit der
ritét eingesetzt? richtigen Polaritit wieder ein.

. Legen Sie die Manschette
Wurde d|7e Manschette korrekt richitig an, so dass sie korrekt
angelegt? 1Y dl, 50

positioniert ist.

Flhren Sie erneut eine Mes-
sung durch.

Keine Anzeige bei | Sind die Batterien leer?
Betdtigung der Taste

ON/OFF/START

Auf dem Display er-
scheint das Symbol
EE oder es wird ein
besonders niedriger
(hoher) Blutdruck-
wert angezeigt.

Haben Sie wahrend der Messung
gesprochen oder sich bewegt?
Haben Sie das Arm mit angelegter |Halten Sie wahrend der Mes-
Manschette geschuttelt? sung ihr Arm ruhig.

Hinweis: Wenn das Gerat nicht funktioniert, bringen Sie es zu lhrem Handler zurtick. Das Mess-

gerdt sollten Sie unter keinen Umstanden zerlegen und selbst reparieren.

Sicherheitshinweise

. Das Messgerdt enthdlt hoch genaue Bauteile. Vermeiden Sie daher extreme Temperatu-

ren, extreme Luftfeuchtigkeit und direkte Sonneneinstrahlung. Lassen Sie das Gerdt nicht

herunterfallen, und vermeiden Sie starke Stossbelastungen des Grundgerats und schiitzen

Sie es vor Staub.

Reinigen Sie das Gehduse des Blutdruckmessgerats und die Manschette vorsichtig mit

einem feuchten, weichen Tuch. Uben Sie keinen Druck aus. Waschen Sie die Manschette

nicht und behandeln Sie sie nicht mit chemischen Reinigern. Verwenden Sie niemals Ver-
ddnnungsmittel, Alkohol oder Benzin als Reinigungsmittel.

Ausgelaufene Batterien kénnen das Gerdt beschadigen. Nehmen Sie die Batterien heraus,

wenn Sie das Gerdt ldngere Zeit nicht verwenden.

Um Gefahren zu vermeiden, sollte das Gerat nicht von Kindern bedient werden.

Wenn das Gerét bei einer Temperatur nahe des Gefrierpunkts gelagert wurde, warten Sie vor

Verwendung bis das Gerdt sich an die Zimmertemperatur angepasst hat.

Dieses Gerat kann nicht vor Ort gewartet werden. Sie sollten das Gerat weder mit Werk-

zeugen 6ffnen, noch versuchen, etwas in dem Gerat selbst einzustellen. Wenn Probleme

auftreten, wenden Sie sich bitte an den Handler oder Arzt, von dem Sie dieses Gerat gekauft
haben, oder an Rossmax International Ltd.

Ein haufiges Problem bei allen Blutdruckmessgerdten mit oszillometrischer Messung ist die

Bestimmung des korrekten Blutdrucks bei Benutzern, bei denen eine normale Arrhythmie

(atriale oder ventrikuldre vorzeitige Herzschldge oder Herzkammerflimmern), Diabetes,

schlechter Blutkreislauf oder Nierenprobleme diagnostiziert wurden oder bei Benutzern, die

einen Schlaganfall hatten oder bewusstlos sind.

Sie kdnnen mit der Taste ON/OFF/START die Funktion jederzeit stoppen, der Druck in der

Manschette wird dann schnell abgelassen.

Sobald der Druck der Druckluft 300 mmHg erreicht, beginnt das Messgerdt aus Sicherheits-

gruinden mit einer schnellen Druckentlastung.

10. Bitte beachten Sie, dass dieses Blutdruckmessgerat nur fur den Heimgebrauch vorgesehen
ist und kein Ersatz fur die Beratung durch einen Arzt oder eine medizinische Fachkraft ist.

11. Verwenden Sie dieses Gerat nicht zur Diagnose oder Behandlung von Gesundheitsproble-
men und Erkrankungen. Die Messergebnisse dienen nur der Orientierung. Konsultieren Sie
bei der Interpretation von Blutdruckmessungen einen Gesundheitsexperten. Gehen Sie
zum Arzt, wenn Sie ein medizinisches Problem haben oder vermuten! Andern Sie Ihre Me-
dikation nicht ohne Konsultation Ihres Arztes bzw. Mediziners.

12. Elektromagnetische Stérungen: Das Gerdt enthdlt empfindliche elektronische Komponen-
ten. Vermeiden Sie starke elektrische oder elektromagnetische Felder in direkter Néhe des
Geréts (beispielsweise durch Mobiltelefone und Mikrowellengeréte). Diese konnen zur zeit-
weiligen Beeintrachtigung der Messgenauigkeit fuhren.

13. Entsorgen Sie das Gerdt, die Batterien, Komponenten und Zubehdrteile entsprechend den
lokalen Bestimmungen.

14. Die technischen Daten dieses Blutdruckmessgeréts sind nur gewéhrleistet, wenn es inner-
halb der in den technischen Daten angegebenen Grenzwerte flir Temperatur und Luft-
feuchtigkeit gelagert bzw. verwendet wird.

15. Beachten Sie, dass es wahrend des Aufpumpens zu einer Funktionsbeeintrachtigung des
betroffenen Gliedmal3es kommen kann.

16. Die Blutzirkulation darf durch die Blutdruckmessung nicht unndtig lange unterbunden wer-
den. Bei einer Fehlfunktion des Gerdtes nehmen Sie die Manschette vom Arm ab.

17.Vermeiden Sie das mechanische Einengen, Zusammendrucken oder Abknicken des Man-
schettenschlauches.

18. Verhindern Sie einen anhaltenden Druck in der Manschette sowie haufige Messungen. Eine
dadurch resultierende Beeintrachtigung des Blutflusses kann zu Verletzungen fiihren.

19. Achten Sie darauf, dass die Manschette nicht an einem Arm angelegt wird, dessen Arterien
oder Venen in medizinischer Behandlung sind, zB. intravaskuldrer Zugang bzw. eine intra-
vaskuldre Therapie oder ein arteriovendser (A-V-) Nebenschluss.

20. Legen Sie die Manschette nicht bei Personen an, die eine Brustamputation hatten.

21. Legen Sie die Manschette nicht tber Wunden an, da dies zu weiteren Verletzungen fiihren
kann.

22.Verwenden Sie nur die mitgelieferte oder originale Ersatz-Manschetten. Ansonsten werden
falsche Messwerte ermittelt.

23. Batterien konnen bei Verschlucken lebensgeféhrlich sein. Bewahren Sie Batterien und
Produkte daher an einem fir Kleinkinder unzugédnglichen Ort auf. Wenn eine Batterie ver-
schluckt wurde, rufen Sie sofort einen Arzt an.

24.Benutzen Sie den Schlauch und/oder den Netzadapter und das Netzkabel nicht fiir andere
Zwecke als die hier festgelegten, sonst besteht das Risiko einer Strangulation.

25. Bitte fuihren Sie keinen Service und keine Wartung durch wahrend die Manschette in Ge-
brauch ist.

Technische Daten
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Messmethode Oszillometrisch

Messbereich Druck: 30 - 260 mmHg; Puls: 40~199 Schldge/ Minute
Drucksensor Halbleiter

Messgenauigkeit Druck: + 3 mmHg; Puls: + 5 % des Messwerts
Inflation Durch Pumpe

Deflation Automatisches Entlastungsventil

Speicherkapazitat 60 Speicherplatze je Bereich x 2 Bereiche

Auto-Abschaltfunktion 1 Minute nach dem letzten Tastendruck

Zulassige Betriebstempera- 10°C ~40° C (50° F ~ 104° F); 15 % ~85% RH; 700~1060hPa
tur und luftfeuchtigkeit
Zulassige Lagerung Tem-
peratur und luftfeuchtigkeit

-10°C~60° C (14° F~140° F); 10 % ~90 % RH; 700~1060hPa

Gleichstromquelle Vier Batterien 6 V (AAA)

Netzteil DC6V, =600 mA (Steckergrosse: Aussend (-) 4,0 mm; Innen@ (+)
1,7 mm

Abmessungen 96 (L) X 139.7 (B) X 63.2 (H) mm

Gewicht 246.0g (Bruttogewicht ohne Batterien)

Armumfang Erwachsene; 24~40 cm (94"~15,7")

Benutzergruppe Erwachsene Anwender

Typ BF: Gerdt und Manschette sollen einen besonderen konst-

ruktiven Schutz gegen elektrische Schldge gewahrleisten.
IP21, Schutz gegen schédliches Eindringen von Wasser und
Staub

*Bei technischen Daten sind Anderungen jederzeit vorbehalten.

IP Klassifizierung

[} Francaise

Introduction

Les mesures de pression artérielle réalisées avec I'’X3 sont équivalentes a celles obtenues

par un observateur expérimenté utilisant un brassard/stéthoscope, dans les limites pres-

crites par la norme nationale américaine sur les sphygmomanometres électroniques ou
automatiques. Cet instrument est réservé a un usage domestique par des adultes. Le pa-
tient est un opérateur prévu. Ne I'utilisez pas pour relever la pression artérielle d’enfants ou
de bébés. L'X3 est garanti contre les défauts de fabrication par un programme de garantie
internationale. Pour plus d'informations sur la garantie, contactez le fabricant: Rossmax

International Ltd.

@Attemion: Consultez les documents d'accompagnement. Veuillez lire ce manuel at-
tentivement avant I'emploi. Pour obtenir des informations spécifiques sur la pression
artérielle, contactez votre médecin. Veillez a conserver ce manuel.

Technologie de mesure Real Fuzzy

Cetinstrument utilise la méthode oscillométrique pour détecter la pression artérielle. Avant

le gonflage du brassard, I'instrument établit une pression de base équivalente a la pression

de I'air. I détermine le niveau de gonflage approprié sur la base des oscillations de pression,
puis le dégonflage du brassard.

Pendant le dégonflage, linstrument détecte 'amplitude et la pente des oscillations de pres-

sion. Ce faisant, il détermine les pressions artérielles systolique et diastolique, et le pouls.

Remarques préliminaires

Ce tensiomeétre est conforme aux réglementations européennes et présente le marquage

CE «CE1639». La qualité de l'instrument a été controlée et est conforme aux dispositions de

la directive européenne 93/42/CEE (appareils médicaux), annexe 1, exigences fondamen-

tales et normes harmonisées appliquées:

EN 1060-1: 1995/A2: 2009 Sphygmomanometres pour mesures non invasives - Partie 1 -

Exigences générales

EN 1060-3: 1997/A2: 2009 Sphygmomanometres pour mesures non invasives - Partie 3 -

Exigences supplémentaires pour systémes de mesure de pression artérielle électroméca-

niques

EN 1060-4: 2004 Sphygmomanomeétres pour mesures non invasives - Partie 4: Procédures

d'essai pour déterminer la précision systeme globale de sphygmomanometres automa-

tiques a mesure non invasive.

ISO 81060-2: 2013 Sphygmomanomeétres non invasifs - Partie 2: Investigation clinique du

type de mesure automatique.

Ce tensiomeétre a été congu pour une utilisation de longue durée. Pour maintenir la pré-

cision spécifiée, prévoyez un réétalonnage de tous les tensiométres numériques. Ce ten-

siometre n'exige pas de réétalonnage avant 2 ans (dans un cas d'utilisation normale avec
env. 3 mesures par jour). Quand un réétalonnage est nécessaire, l'instrument affiche LR Un
réétalonnage est aussi nécessaire si linstrument subit des dommages dus a un choc violent

(chute) ou a une exposition aux liquides ou a des variations d’humidité ou de température

basses ou élevées extrémes. Quand [ A s'affiche, renvoyez l'instrument au revendeur local

en vue du réétalonnage.

Norme de pression artérielle

Reportez-vous aux définitions de I'Organisation mondiale de la Santé, les plages de pres-

sion artérielle peuvent étre classées en 6 catégories. (Réf. 1999, OMS-Directives de la Société

Internationale de I'Hypertension Lignes directrices pour la gestion de I'hypertension). Cette

classification de la pression artérielle se base sur des données historiques et ne peut étre

appliquée telle quelle a un patient donné. Veuillez consulter votre médecin réguliérement.

Il 'vous indiquera votre plage de pression artérielle normale de méme que les valeurs

considérées comme un risque. Pour une surveillance et une documentation fiables de la

pression artérielle, conservez des enregistrements a long terme. Veuillez télécharger votre
carnet de pression artérielle sur le site www.rossmax.com.

Description de I'écran

EE / Erreur de mesure: Assurez-vous que la fiche L est bien branchée sur la prise d'air et

refaites la mesure. Ajustez correctement le brassard et gardez votre bras immobile pendant

la mesure. Si l'erreur persiste, renvoyez l'instrument au distributeur ou centre SAV local.

E1/Défaut du circuit d'air: Assurez-vous que la fiche L est bien branchée sur la prise d'air

sur le coté de linstrument et refaites la mesure. Si l'erreur persiste, renvoyez I'instrument au

distributeur ou centre SAV local.

E2 / Pression dépassant 300 mmHg: Eteignez linstrument et refaites une mesure. Si

I'erreur persiste, renvoyez l'instrument au distributeur ou centre SAV local.

E3 / Erreur de données: Enlevez les piles, attendez 60 secondes, puis reinserez-les. Si

I'erreur persiste, renvoyez l'instrument au distributeur ou centre SAV local.

Er / Mesure hors plage: Refaites la mesure. Si I'erreur persiste, renvoyez l'instrument au

distributeur ou centre SAV local.

Détection de I'enroulement du brassard

Si le brassard a été enroulé de facon trop lache, cela peut provoquer des résultats de me-

sure non fiables. La « Détection de I'enroulement du brassard » peut vous aider a détermi-

ner si le brassard est assez serré. L'icone indiquée ? apparait lorsqu’un « brassard lache

» a été détecté lors de la mesure. Sinon, icone indiquée @K apparait si le brassard était

enroulé correctement pendant la mesure.

Détecteur de mouvement

Le "Détecteur de mouvement” permet de rappeler a I'utilisateur de rester immobile et

indigue tout mouvement du corps pendant la mesure. L'icone spécifiée s'affiche une fois

“le mouvement du corps” a été détectée pendant et aprés chaque mesure.

Remarque: Il est fortement recommandé que vous mesure a nouveau si l'icone gﬁ appa-

rait. -

Mode Invite

Ce moniteur est doté d'une fonction non-store seule mesure. Appuyez sur la_touche de

commutation par I'utilisateur pour sélectionner la zone de mémoire de I'invité (), et suivez

la procédure de mesure pour effectuer une mesure correcte. Lorsque la mesure est termi-
née, la valeur de mesure ne sera pas stockée dans la zone mémoire.

Indication des risques d’hypertension artérielle (HRI)

L'Organisation mondiale de la Santé classe les plages de pression sanguine en 6 niveaux.

Cet appareil est équipé d'un indicateur innovant de risque de pression artérielle, qui in-

dique visuellement le niveau supposé de risque (optimal / normal / normal élevé / hyper-

tension de niveau 1/ hypertension de niveau 2 / hypertension de niveau 3) du résultat
aprés chaque mesure.

Détecteur de trouble du rythme cardiaque (IHB)

Cetinstrument est équipé d'un détecteur de trouble du rythme cardiaque (IHB) permettant

aux personnes qui souffrent de battements de coeur irréguliers d'obtenir une indication

précise sur une éventuelle arythmie cardiaque pendant la mesure.

Remarque: Nous vous recommandons vivement de consulter votre médecin si I'icone IHB

(Q|'Hv‘s) apparait souvent.

Utilisation du bloc secteur CA (en option)

1.Raccordez le bloc secteur CA a la prise jack CA sur le coté droit I'instrument.

2.Branchez le bloc secteur CA sur la prise. (Les blocs secteur CA nécessaires sont indiqués
a coté de la prise jack CA)

Attention:

A 1. Veuillez enlever les piles si vous opérez en mode CA pendant une longue période.
Un long séjour des piles dans le logement peut provoquer des fuites susceptibles
d’endommager l'instrument.

2. Pas de piles nécessaires en mode CA.

3. Les blocs secteur CA sont optionnels. Contactez le distributeur pour plus d'informations

sur les blocs secteur CA compatibles.

4. Utilisez seulement le bloc secteur CA autorisé avec ce tensiométre. Pour plus d'informa-
tions sur le bloc secteur CA autorisé, référez-vous a 'ANNEXE 1.

Insertion des piles

1. Pressez et relevez le couvercle du logement des piles dans le sens de la fleche pour ouvrir
le logement.

2.Insérez ou remplacez 4 piles «<AAA» dans le logement conformément aux indications
situées a l'intérieur.

3. Reposez le couvercle du logement en engageant d'abord les crochets du bas, puis I'ex-
trémité supérieure.

4.Remplacez les piles par paire. Enlevez les piles avant une longue période d'inutilisation
de l'instrument.

Vqus devez remplacer les piles quand

1. l'icéne «Faible état de charge» s'affiche

2.vous pressez la Touche ON/OFF/DEMARRAGE et que I'écran reste noir.

Attention: 1. Les piles font partie des déchets spéciaux. Ne les jetez pas avec les ordures

ménageres.

2. L'instrument ne contient pas de piéces réparables par I'utilisateur. Les piles ou dom-
mages résultant de piles usagées sont exclus de la garantie.

3. Utilisez exclusivement des piles de marque. Remplacez toujours les piles en bloc. Utilisez
des piles de méme marque et de méme type.

Mise en place du brassard

1. Déroulez le brassard en laissant I'extrémité du brassard passer a travers la bague D.

2. Passez votre bras gauche a travers le brassard. Orientez le repere de couleur vers vous,
le tuyau suivant la direction du bras (fig. ®). Votre paume gauche étant en haut, placez
le bord du brassard environ 1,5 a 2,5 cm au-dessus du creux du coude (fig. @). Serrez le
brassard en tirant sur son extrémité.

3. Centrez le tuyau sur le bras. Appuyez sur le crochet et fixez I'ensemble. Vous devez pou-
voir placer 2 doigts entre le brassard et votre bras. Placez le repére de l'artere (&) sur
I'artére principale (a l'intérieur du bras) (fig. ®.®). Remarque: Localisez I'artére principale
en appuyant avec 2 doigts environ 2 cm au-dessus du coude, a l'intérieur du bras gauche.
Repérez I'endroit ou le pouls est le plus fort. C'est l'artere principale.

4. Branchez le tuyau de connexion du brassard sur le tensiometre (fig. ®).

5. Posez le bras sur une table (paume en haut) de sorte que le brassard se trouve a hauteur
du cceur. Assurez-vous que le tuyau n'est pas plié (fig. ©).

6. Ce brassard convient a votre bras si la fleche coincide avec la ligne continue en couleur
illustrée a droite (fig. @). Si la fleche se trouve en dehors de cette ligne, vous avez besoin
d'un brassard d'un autre périmétre. Contactez le revendeur local pour obtenir des bras-
sards d'autres tailles.

Procédures de mesure

Voici quelques conseils utiles pour obtenir des mesures plus précises:

« La pression artérielle change a chaque battement de cceur et varie constamment pendant
la journée.

«La mesure de la pression artérielle peut étre affectée par la position de I'utilisateur, son
état physiologique et d'autres facteurs. En vue d'une précision maximale, ne mesurez pas
la pression artérielle moins d'une heure apreés avoir fait du sport, pris un bain, mangé, bu
des boissons alcoolisées ou de la caféine, ou fumé.

+ Nous vous recommandons de vous asseoir au moins 5 minutes dans un lieu calme, étant
donné qu'un état détendu augmente la précision. Vous ne devriez pas étre épuisé pen-
dant la prise d'une mesure.

- Ne faites pas de mesures quand vous étes stressé ou tendu.

- Asseyez-vous droit sur une chaise. Respirez profondément 5-6 fois. Evitez de vous adosser
contre la chaise pendant la mesure.

- Ne pas croiser les jambes en position assise et garder les pieds a plat sur le sol pendant
la mesure.

« Evitez de parler et de bouger les muscles de votre main ou bras pendant la mesure.

- Mesurez la pression artérielle a une température corporelle normale. Si vous avez froid ou
chaud, attendez un peu avant de faire une mesure.

- Si le tensiometre est stocké a trés basse température (preés de 0°), mettez-le dans un en-
droit tempéré au moins une heure avant de I'utiliser.

- Attendez 5 minutes avant de prendre la prochaine mesure.

1. Pressez la touche de sélection d'utilisateur pour choisir la zone de mémoire 1 ou 2. Aprés
la sélection d'une zone de mémoire, pressez la Touche ON/OFF/DEMARRAGE pour réini-
tialiser le tensiométre et démarrer les mesures dans la zone choisie.

2. Pressez la Touche ON/OFF/DEMARRAGE. Tous les chiffres s'illuminent et I'affichage est
controlé. La procédure de contréle dure 2 secondes.

3. Apres l'affichage de tous les symboles, I'écran affiche un "0” clignotant. Le tensiometre
est prét a mesurer et gonfle automatiquement le brassard pour démarrer une mesure.
4.Ala fin de la mesure, le brassard évacue la pression emmagasinée. Les pressions arté-
rielles systolique et diastolique ainsi que le pouls sont simultanément affichés. La mesure

est alors automatiquement enregistrée dans la zone de mémoire prédéfinie.

Ce tensiométre se regonfle automatiquement a un niveau plus élevé de pression. Si le

systéme détecte qu'il est nécessaire d'avoir plus de pression pour prendre une mesure

de la pression artérielle.

Remarque: 1. Ce tensiometre s'arréte automatiquement 1 minute apres la derniére pression

de touche.

2. Pour interrompre la mesure, pressez la Touche ON/OFF/DEMARRAGE ou Mémoire. Le
brassard se dégonfle tout de suite.

Rappel de valeurs enregistrées

1. Le tensiometre a deux zones de mémoire (1 et 2). Chaque zone peut enregistrer 60
mesures.

2. Pour visualiser les valeurs enregistrées dans une zone de mémoire choisie (1 ou 2), utili-
sez la touche de sélection d'utilisateur. Pressez la touche Mémoire. La premiére lecture
affichée est la moyenne des 3 dernieres mesures mémorisées.

3. Continuez a presser la touche Mémoire pour visualiser la mesure précédente enregis-
trée. Chaque mesure est identifiée par un numéro d'enregistrement.

Remarque: La base peut enregistrer 60 mesures par zone de mémoire. S'il'y a plus de 60

mesures, les plus vieilles données seront remplacées par les nouvelles données enregis-

trées.

Suppression de valeurs enregistrées

Pressez la touche de sélection d'utilisateur pour choisir la zone de mémoire 1 ou 2. Mainte-

nez la touche Mémaoire enfoncée pendant environ 5 secondes. Les données de I'utilisateur

sélectionné seront effacées automatiquement.

Réglage de I'heure

1. Pour régler la date / heure sur I'écran aprés linstallation ou rem place les batteries.
L'écran affiche un nombre clignotant indiquant 'année.

2. Modifiez I'année en appuyant sur la touche Mémoire, chaque pression augmentant le
nombre. Appuyez sur la touche ON/OFF/START pour confirmer I'entrée et I'écran affiche
un nombre clignotant représentant la date.

3. Modifiez la date, les heures et les minutes, comme décrit a I'étape 2 ci-dessus, en uti-
lisant la touche mémoire a changer et le bouton ON/OFF/START pour confirmer les
entrées..

4."0" réapparait comme le tensiometre est prét pour la mesure.

Transfert de données au PC

Rossmax procure un logiciel de gestion de pression artérielle gratuit, intégré et convi-

vial, que vous pouvez télécharger et installer sur votre ordinateur. Vous avez la possibilité

d'acheter un cable USB spécial pour raccorder le tensiométre Rossmax au PC. Veuillez
consulter le site http://www.rossmax.com pour le téléchargement et l'installation.

Dépannage

En cas d'anomalie pendant I'utilisation, veuillez contréler les points suivants.

Symptéme Points a controler Correction
Pas daffichage ala | Les piles sont-elles déchargées? ﬁgmpé\;acez—les par des piles

pression de la touche

Les polarités de pile ont-elles été | .. - )
ON/OFF/DEMARRAGE Iverses? Réinsérez les piles correctement.

Le brassard a-t-il été mis correc-

tement?

Avez-vous parlé ou bougé pen-

dant la mesure?

Avez-vous agité le bras pourvu

du brassard?

Remarque: Si Iinstrument ne fonctionne toujours pas, renvoyez-le au revendeur. Ne dé-

montez et ne réparez en aucun cas vous-méme l'instrument.

Précautions

. L'instrument contient des éléments de haute précision. Evitez par conséquent des tem-
pératures extrémes, I'humidité et un rayonnement solaire direct. Evitez de faire tomber
l'instrument ou de I'exposer a des chocs violents et protégez-le de la poussiére.

. Nettoyez le boitier du tensiometre et le brassard avec précaution avec un chiffon doux
légérement humide. N'appuyez pas. Ne lavez pas le brassard et ne le nettoyez pas avec
un détergent chimique. N'utilisez jamais de diluant, d'alcool ou d'essence comme net-
toyant.

. Les coulures de piles peuvent endommager l'instrument. Enlevez les piles avant une

longue période d'inutilisation de I'instrument.

Conservez l'instrument hors de portée des enfants pour éviter des situations dange-

reuses.

. Sil'instrument est stocké dans un endroit proche de 0°, prévoyez une période d'accli-
matation a la température ambiante avant I'emploi.

. Cet instrument n'est pas réparable par |'utilisateur. N'ouvrez pas l'instrument avec un
outil et n'essayez pas de le réparer. Si vous rencontrez des problémes, contactez le
magasin ou le médecin chez qui vous avez acheté cet instrument ou Rossmax Inter-
national Ltd.

. Comme tous les tensiométres utilisant la fonction de mesure oscillométrique, I'instru-
ment peut avoir des difficultés a mesurer correctement la pression artérielle d'utilisa-
teurs souffrant d'une arythmie cardiaque courante (battements atriaux ou ventricu-
laires prématurés ou fibrillation atriale), de diabete, d'une faible circulation sanguine, de
problémes rénaux ou ayant eu une attaque ou étant inconscients.

8. Vous pouvez arréter la mesure a tout moment avec la Touche ON/OFF/DEMARRAGE.

L'air du brassard sera rapidement évacué.

9. Une fois que le gonflage a atteint 300 mmHg, le brassard se dégonfle rapidement par

mesure de sécurité.

10. Veuillez noter qu'il s'agit d'un produit de surveillance médicale a usage domestique qui
ne se substitue pas a I'avis d'un médecin ou d'un professionnel de la santé.

.N'utilisez pas cet instrument pour le diagnostic ou le traitement d'un probleme de
santé ou d'une maladie. Les résultats de mesure sont une simple référence. Consultez
un professionnel de la santé pour l'interprétation des mesures de pression. Contactez
votre médecin si vous avez ou supposez avoir un probléeme de santé. Ne modifiez pas
vos médicaments sans recueillir I'avis de votre médecin ou d'un professionnel de la
santeé.

12. Interférences électromagnétiques: L'appareil contient des éléments électroniques sen-
sibles. Evitez des champs électriques ou électromagnétiques intenses prés de l'instru-
ment (téléphones mobiles, fours micro-ondes, etc.). Ces interférences peuvent altérer
temporairement la précision des mesures.

13. Eliminez l'instrument, les piles, les composants et les accessoires selon la réglemen-
tation locale.

14. Ce tensiométre ne fournit pas la performance spécifiée s'il est stocké ou utilisé en
dehors des plages de température et d'humidité spécifiées.

15. Veuillez noter que la fonction du membre concerné peut étre entravée lors du gon-
flage.

16. Il ne faut pas bloquer la circulation sanguine plus longtemps que nécessaire au cours
de la prise de tension. Si I'appareil ne fonctionne pas bien, retirez le brassard du bras.

17. Evitez de presser, d'aplatir ou de plier le tuyau du brassard en le manipulant.

18. Evitez des mesures trop fréquentes ou une pression continue du brassard. Elles en-
trainent une réduction de la circulation sanguine et constituent un risque de blessure.

19. Veillez a ne pas placer le brassard sur un bras, dont les arteres ou les veines sont sou-
mises a un traitement médical, par exemple en présence d'un dispositif d'accés intra-
vasculaire destiné a un traitement intravasculaire ou en cas de shunt artérioveineux.

20. N'utilisez pas le brassard sur des personnes qui ont subi une mastectomie.

21. Ne placez pas le brassard sur des plaies, son utilisation peut les aggraver.

22. Utilisez uniquement les brassards de rechange fournis ou d'origine. Dans le cas
contraire, vous obtiendrez des valeurs mesurées erronées.

23.L'ingestion de piles peut se révéler mortelle. Laissez par conséquent les piles et les
produits hors de portée des jeunes enfants. Au cas ou une pile a été avalée, faites
immédiatement appel a un médecin.

24.N'utilisez pas la tubulure et / ou I'adaptateur secteur a d'autres objectifs que celles
spécifiées, car ils peuvent entrainer un risque de strangulation.

25. Ne pas entretenir ni entretenir 'appareil et le brassard pendant son utilisation.

Caractéristiques
Méthode de mesure
Plage de mesure
Capteur de pression

Le texte EE est affiché
ou la valeur de pres-
sion artérielle affichée
est excessivenent
basse (élevée)

Ajustez le brassard correctement.

Mesurez a nouveau. Gardez le
bras stable pendant la mesure.
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Oscillométrique
Pression: 30-260 mmHg; pouls: 40~199 batt./minute
Semi-conducteur

Précision Pression: + 3 mmHg; pouls: + 5 % de la lecture
Gonflage A pompe
Dégonflage Valve de libération d'air automatique

Capacité de stockage 60 mémoires pour chacune des 2 zones

Arrét automatique 1 minute aprés la derniére pression de touche
Temperature et taux d'humidite 10°C~40°C (50°F~104°F); 15%~85% HR; 700~1060
d'utilisation admissible. hPa

Temperature de transport et de -10°C~60°C(14°F~140°F); 10%~90% HR; 700~1060
stockage admissible. Humidite de  hPa

transport et de stockage admissible.
Alimentation CC

Alimentation CA

Quatre piles CC (AAA) de 6 V

CC6Y, =600 mA (taille de fiche: (-) @ 4,0 ext, (+) @
1,7 int)

96 (L) X 139.7 (W) X 63.2 (H) mm

246.0g (P.B.) (sans piles)

Périmétre du bras Adulte: 24~40 cm (94"~15.7")

Utilisateurs autorisés Adultes

Type BF: instrument et brassard procurant une pro-
tection spéciale contre Iélectrocution.

IP21: Protection contre la pénétration nuisible de
I'eau et les matiéres particulaires

* Caractéristiques modifiables sans préavis.

Dimensions
Poids

Classification IP

Electromagnetic Compatibility Information

1.This device needs to be installed and put into service in accordance with the
information provided in the user manual.

2.WARNING: Portable RF communications equipment (including peripherals such as
antenna cables and external antennas) should be used no closer than 30 cm (12 inches)
to any part of the X3, including cables specified by the manufacturer. Otherwise,
degradation of the performance of this device could result.

If higher IMMUNITY TEST LEVELS than those specified in Table 9 are used, the minimum

separation distance may be lowered. Lower minimum separation distances shall be

calculated using the equation specified in 8.10.

Manufacturer’s declaration-electromagnetic immunity

The X3 is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The
customer or the user of the X3 should assure that is used in such and environment.

Immunity | IEC60601 test | Compliance level | Electromagnetic environment-
test level quidance
Portable and mobile RF commu-
3Vrms: 3Vims: nications equipment should be
015MHz-80  |0,15MHz-80  |used no closer to any part of the
MHz MHz X3 including cables, than the rec-
6Vrms: in ISM and |6 Vrms: in ISM and |ommended  separation distance
Conducted ; ) p !
RF IEC amateurradio  amateurradio |calculated from the equation ap-
61000-4-6 |Pands between —bands between Iplicable to the frequency of the
0,15MHzand 80 |0,15MHzand 80 |transmitter.
MHz MHz Recommended separation  dis-

tance:

80 % AMat 1kHz |d=1,2/P.d =1,2 /P 80MHz to 800
MHz,d = 2,3 /P 800MHz to 2,7 GHz
Where P is the maximum output
power rating of the transmitter in
watts (W) according to the trans-

80 9% AM at 1 kHz

Radiated RF {10 V/m 10V/m mitter manufacturer and d is the
IEC61000- |80 MHz - 2,7 GHz |80 MHz - 2,7 GHz |recommended  separation  dis-
4-3 80 % AM at 1 kHz |80 % AM at 1 kHz |tance in metres (m).

Interference may occur in the vi-
cinity of equipment rpasked with
the following symbol: @

NOTET: At 80 MHz and 800 MHz, the higher frequency range applies.

NOTE2: These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation
is affected by absorption and reflection from structures, objects and people.

More information on EMC compliance of the device can be obtained from Rossmax
website: www.rossmax.com.

E (G WARNING: The symbol on this product means that it's an electronic product and following the European directive 2012/19/EU the

electronic products have to be dispose on your local recycling centre for safe treatment.

mmmm [ ADVERTENCIA: Este simbolo en el producto significa que se trata de un producto electrénico y, en conformidad con la Directiva Europea

2012/19/EU, los productos electronicos deberdn desecharse en su centro de reciclaje local para un tratamiento seguro.

(E3 ACHTUNG: Das Symbol auf diesem Produkt bedeutet, dass es sich um ein elektronisches Gerat entsprechend der europdischen Richtlinie 2012/19/

EU handelt, und dass das elektronische Gerdt Gber das lokale Recyclingzentrum sicher entsorgt werden muss.

(@) AVERTISSEMENT: le symbole figurant sur ce produit signifie quil sagit d'un produit électronique et, conformément a la directive européenne

2012/19/EU, les produits électroniques usagés doivent étre apportés dans un point de collecte pour leur recyclage

[Ru] MPERYNPEMAEHWE: [lanHbiii CivBoN Ha 3NN 03HAYAET, 4TO 3T0 3NEKTPOHHbII NPOAYKT 1, B COOTBETCTBIN € e8POMEIACKOiA AMpeKTUBO

2012/19/EU, fomxeH ObiTb YTUAMMPOBAH B MECTHOM LIEHTDE YTUAM3ALIMK.

B waarschuwing: Het symbool op dit product betekent dat het een elektronisch product is en dat de elektronische producten volgens de Europese

richtlijn 2012/19 / EU moeten worden weggegooid bij uw plaatselijke recyclingcentrum voor een veilige behandeling.
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